

440/2010
29-10-2010

ജോർജ്ജ് ജേക്കബ്ബ്-107



ദൈവത്തിന്റെ കാര്യങ്ങളെല്ലാം അനുഗ്രഹത്താലും
പാലക്കാട് രൂപതയുടെ മെത്രാൻ
മാർ ജേക്കബ്ബ് മനത്തോടത്ത്
രൂപതാംഗങ്ങളായ വൈദികർക്കും സന്യാസ്തർക്കും
സഹോദരീസഹോദരന്മാർക്കും കൂട്ടികൾക്കും എഴുതുന്നത്.

മിശിഹായിൽ പ്രിയപ്പെട്ടവരേ,

ജീവിത പരീക്ഷണങ്ങളാൽ നിരാശയിലകപ്പെട്ട ഇസ്രായേൽ ജനതയുടെ പ്രഭാപുരിതമായ ഭാവിയെ ദർശിച്ച ഏശയ്യാ പ്രവചിച്ചു. 'അന്ധകാരത്തിൽ കഴിഞ്ഞ ജനം മഹത്തായ ഒരു പ്രകാശം കണ്ടു. കുരിശിന്റെ ദേശത്ത് വസിച്ചിരുന്നവരുടെമേൽ പ്രകാശം ഉദിച്ചു. എന്തെന്നാൽ നമുക്ക് ഒരു ശിശു ജനിച്ചിരിക്കുന്നു. നമുക്ക് ഒരു പുത്രൻ നൽകപ്പെട്ടിരിക്കുന്നു' (ഏശ.9:2,5). കാലത്തിന്റെ പൂർണ്ണതയിൽ പ്രത്യാശയുടെ സമസ്തപ്രവചനങ്ങളെയും പൂർത്തിയാക്കി സ്വർഗ്ഗീയ ദൂതൻ ഉദ്ഘോഷിച്ചു: " ഇതാ, സകലജനത്തിനും വേണ്ടിയുള്ള സന്തോഷത്തിന്റെ സദ്വാർത്ത ഞാൻ നിങ്ങളെ അറിയിക്കുന്നു. ദാവീദിന്റെ പട്ടണത്തിൽ നിങ്ങൾക്കായി ഒരു രക്ഷകൻ, കർത്താവായ ക്രിസ്തു, ഇന്ന് ജനിച്ചിരിക്കുന്നു' (ലൂക്കാ 2,11). സൃഷ്ടപ്രപഞ്ചത്തിലെ ഏറ്റവും സന്തോഷപ്രദമായ വാർത്തയ്ക്ക് പിന്നണിയായി സ്വർഗ്ഗീയസൈന്യത്തിന്റെ ഒരു വ്യൂഹം ആ ദൂതനോടൊപ്പം ദൈവത്തെ സ്തുതിച്ചുകൊണ്ട് ആലപിച്ചു; " അത്യുന്നതങ്ങളിൽ ദൈവത്തിന് മഹത്വം. ഭൂമിയിൽ ദൈവകൃപ ലഭിച്ചവർക്ക് സമാധാനം' (ലൂക്കാ 2.14)

ദൈവകൃപയാലുള്ള സമാധാനത്തിന്റെ സദ് വാർത്തയാണ് ക്രിസ്തുമസ്സ്. സ്വർഗ്ഗീയസമാധാനം ഭൂവിലിറങ്ങി മനുഷ്യമനസ്സുകളിൽ രൂപം പ്രാപിച്ച സുന്ദരനിമിഷങ്ങളുടെ ഉത്സവം. ഏതാനും വർഷങ്ങൾക്കു മുമ്പ് വരെ 'അത്യുന്നതങ്ങളിൽ ദൈവത്തിനു സ്തുതി ഭൂമിയിൽ സന്തോഷമുള്ളവർക്ക് സമാധാനം' എന്നായിരുന്നു ശ്ലോറിയാ ഗീതത്തിന്റെ പരിഭാഷ. ബൈബിൾ പണ്ഡിതരുടെ പഠനത്തിൽ

നിന്ന് 'ഭൂമിയിൽ സന്തോഷമുള്ളവർക്ക് സമാധാനം' എന്നത് കൃത്യതയില്ലാത്ത പരിഭാഷയാണെന്ന് വ്യക്തമാവുകയും, തുടർന്ന് ' ഭൂമിയിൽ ദൈവകൃപ ലഭിച്ചവർക്ക് സമാധാനം' എന്ന് പരിഭാഷപ്പെടുത്തുകയും ചെയ്തു. കാരണം ഭൂമിയിലെ സമാധാനത്തിന്റെ ഉറവിടം ദൈവമാണ്. മറിച്ചായിരുന്നെങ്കിൽ, അതായത് ഭൂമിയിൽ സന്തോഷമുള്ള മനുഷ്യർക്ക് മാത്രമാണ് സമാധാനം എന്നായിരുന്നു എങ്കിൽ ഈ സമാധാനം വളരെ ചുരുക്കം പേർക്കേ ലഭിക്കുമായിരുന്നോളം. എന്നാൽ മനുഷ്യൻ എത്ര കഠിനമനസ്കനാണെങ്കിലും ദൈവത്തിന്റെ അനന്തമായ കൃപയാൽ, അവിടുത്തെ സന്തോഷത്തിൽ ദൈവികമായ സമാധാനം പരിധികളില്ലാതെ ദാനമായി അവനിലേക്കും വർഷിക്കപ്പെടുകയാണ്.

ആയതിനാൽ, ക്രിസ്തുമസ്സ് മനുഷ്യന്റെ സന്തോഷം ചോദ്യം ചെയ്യപ്പെടുന്ന വേളയല്ല. മറിച്ച് പാപാന്ധകാരത്തിൽ കഴിയുന്ന മനുഷ്യരോടുള്ള ദൈവികസന്തോഷത്തിന്റെ പ്രകാശനമാണ്, നമ്മുടെ രക്ഷകനായ ദൈവത്തിന്റെ നന്മയും സ്നേഹം നിറഞ്ഞ കാര്യം വെളിപ്പെടുത്തുന്ന സ്വർഗ്ഗീയ നിമിഷങ്ങളാണ് (തിത്തുസ് 3:4). നമ്മെ സംബന്ധിച്ചിടത്തോളം ഇതായിരിക്കണം ക്രിസ്തുമസ്സിന്റെ പ്രഥമചിന്താവിഷയം. ഓരോ വിശുദ്ധബലിയുടെയും ആരംഭത്തിൽ ' അത്യുന്നതങ്ങളിൽ ദൈവത്തിന് സ്തുതി.ഭൂമിയിൽ മനുഷ്യർക്ക് സമാധാനവും പ്രത്യാശയും എപ്പോഴും എന്നേക്കും' എന്നതിന് നാം ' അമ്മേൻ' എന്ന് പ്രത്യുത്തരിക്കുമ്പോൾ ഈ മഹാരഹസ്യമാണ് നാം അനുസ്മരിക്കുന്നത്. സന്തോഷത്തിന്റെയും സമാധാനത്തിന്റെയും ഉറവിടമായ ദൈവത്തെക്കുറിച്ചുള്ള ധ്യാനത്തിന് ശേഷമേ അതിനോടുള്ള നമ്മുടെ പ്രത്യുത്തരമെന്നവണ്ണം നമ്മുടെയും നമുക്ക് ചുറ്റുമുള്ളവരുടെയും സന്തോഷത്തിനേക്കുറിച്ചും സമാധാനത്തെക്കുറിച്ചുമൊക്കെ ചിന്തിക്കാവൂ.

ദൈവിക സന്തോഷത്തിന്റെ പ്രഘോഷണവേളയാകുന്ന ക്രിസ്തുമസ്സ് തദനുസൃതമായി ആഘോഷിക്കുന്നതിന് നാം ഏറെ ഒരുങ്ങേണ്ടതുണ്ട്. മനുഷ്യർ തന്നോട് ചെയ്ത അകൃത്യങ്ങളെ ദൈവം പരിഗണിച്ചില്ല. പഞ്ചാത്താപത്തോടടുത്തുള്ള മനുഷ്യന്റെ ആദ്യചുവടിയായി അവിടുന്ന് കാത്തിരുന്നില്ല, ദൈവമായിരുന്നിട്ടും തന്നെത്തന്നെ ശൂന്യനാക്കി ദാസന്റെ രൂപം സ്വീകരിച്ച് അവിടുന്ന് മനുഷ്യനായി പിറന്നു. മനു

ഷ്യരോടുള്ള ദൈവസ്നേഹത്തിന്റെ പാരമ്യതയിൽ നിന്ന് ഉളവായ ഈ ശൂന്യവൽക്കരണത്തിന്റെ അർത്ഥമുൾക്കൊണ്ട് നമുക്ക് നമ്മെത്തന്നെ നീതികരിക്കുന്നതിൽ നിന്ന് പിന്തിരിയാം. മറ്റുള്ളവർ നമ്മോട് ചെയ്ത അകൃത്യങ്ങളെക്കുറിച്ചുള്ള ഓർമ്മകൾ മാിച്ചുകളയാം. അവരോടുള്ള ഹൃദയകാഠിന്യത്തെ ഉടച്ചുകളയാം. മാതാപിതാക്കളോട്, ജീവിതപങ്കാളിയോട്, മക്കളോട് ബന്ധുക്കളോട്, മിത്രങ്ങളോട് അയൽവാസികളോട്, അധികാരികളോട്, ബലഹീനരോട് എന്നുവേണ്ട ഭൂമിയിലെ ഏതൊരു ജീവിയോടുമാവട്ടെ പരിപൂർണ്ണമായ സ്നേഹൈക്യത്തിലേക്ക് പ്രവേശിച്ച് ദിവ്യ രക്ഷകന്റെ ജനനത്തിരുന്നാളിനെ നമുക്ക് അർത്ഥവത്തായി ആഘോഷിക്കാം.

തന്നെത്തന്നെ ശൂന്യവൽക്കരിച്ച് കാലിത്തൊഴുത്തിൽ പിറന്ന ദൈവപുത്രന്റെ സ്മരണകളുണർത്തി ഒരിക്കൽകൂടി പുൽക്കൂടുകളൊരുക്കുമ്പോൾ ക്രിസ്തുക്രൈസ്തുമായ ഒരു ലോകക്രമത്തെയാണ് നാം സാക്ഷ്യപ്പെടുത്തുന്നത്. സൃഷ്ടപ്രപഞ്ചം മുഴുവനും ഉണ്ണിയേ ശുവിന് ചുറ്റും അണിനിരന്ന വിസ്മയദൃശ്യം പ്രതീകാത്മകമായി പുൽക്കൂട്ടിൽ പുനരവതരിപ്പിക്കപ്പെടുന്നു. ഗ്ലോറിയ ഗീതം പാടുന്ന വിണ്ണിലെ മാലാഖമാരും, വഴിവിളക്കായ ആകാശതാരകവും, മണ്ണിലെ ആടുമാടുകളും, ആട്ടിടയരും, ജ്ഞാനികളും, യൗസേപ്പും, പരിശുദ്ധ അമ്മയുമൊക്കെ ഉണ്ണിയെ ഉറ്റുനോക്കിനിൽക്കുന്നു. കാരണം “അവൻ വഴി സ്വർഗ്ഗത്തിലും ഭൂമിയിലുമുള്ള ദൃശ്യവും അദൃശ്യവുമായ എല്ലാവസ്തുക്കളും സൃഷ്ടിക്കപ്പെട്ടു. സിംഹാസനങ്ങളോ ആധിപത്യങ്ങളോ ശക്തികളോ അധികാരങ്ങളോ എന്തുമൊക്കെ. എല്ലാം അവനിലൂടെയും അവനുവേണ്ടിയുമാണ് സൃഷ്ടിക്കപ്പെട്ടത്” (കൊളോ. 1,16). അവരെപ്പോലെ നമുക്കും അവിടുത്തെ തിരുമുൻപിൽ ആരാധനാപൂർവ്വം അണിനിരക്കുന്നതിനായി ഒരുങ്ങാം.

രക്ഷകന്റെ ജനനമറിയിച്ച മാലാഖ ഉദ്ഘോഷിച്ചു. “ഇതായിരിക്കും നിങ്ങൾക്കുള്ള അടയാളം. പിള്ളക്കച്ചയിൽ പൊതിഞ്ഞ് പുൽത്തൊട്ടിയിൽ കിടത്തിയിരിക്കുന്ന ഒരു ശിശുവിനെ നിങ്ങൾ കാണും” (ലൂക്കാ 2:12,16). ദൈവം നമുക്ക് നൽകുന്ന ഏറ്റവും വലിയ അടയാളം അവിടുന്ന് ഒരു ശിശുവായി നമ്മുടെയിടയിൽ പിറന്നു എന്നതാണ്. “വചനം മാംസമായി നമ്മുടെയിടയിൽ വസിച്ചു. അവന്റെ മഹത്വം നമ്മൾ ദർശിച്ചു. കൃപയും സത്യവും നിറഞ്ഞതും പിതാവിന്റെ ഏക

ജാതന്റെതുമായ മഹത്വം” (യോഹ,1,14) അവിടുത്തെ സ്പർശക്കാൻ തക്കവണ്ണം, ദൈവികമഹത്വം പുൽത്തൊഴുത്തിൽ പിള്ളക്കച്ചയിൽ പൊതിഞ്ഞ് നമുക്കായ് മറക്കപ്പെട്ടിരിക്കുന്നു. തന്റെ ജീവൻ ഭീഷണിയുയർത്തിയ ഹേറോദേസിന്റെ പടയാളികളുടെ വാൾമുനയിൽ നിന്ന് തന്നെത്തന്നെ പ്രതിരോധിക്കാൻ പോലുമുവാവത്തെ നമ്മുടെ സ്നേഹത്തിലും സംരക്ഷണത്തിലും വിശ്വാസമർപ്പിച്ച് നമ്മോടുകൂടെ വാഴുന്ന ദൈവികാടയാളം. “ദൈവത്തിന്റെ രൂപത്തിലായിരുന്നെങ്കിലും അവൻ ദൈവവുമായുള്ള സമാനത നിലനിർത്തേണ്ട ഒരു കാര്യമായി പരിഗണിച്ചില്ല. തന്നെത്തന്നെ ശൂന്യനാക്കിക്കൊണ്ട് ദാസന്റെ രൂപം സ്വീകരിച്ച് മനുഷ്യരുടെ സദൃശ്യത്തിൽ ആയിത്തീർന്ന് ആകൃതിയിൽ മനുഷ്യനെപ്പോലെ കാണപ്പെട്ടു” (ഫിലിപ്പി 2,7). മനുഷ്യയുക്തിക്കതീതമായ ഈ വിശ്വാസസത്യം ഏളിമയോടെ ഉൾക്കൊള്ളാനായാൽ അത് നമ്മെ സ്വതന്ത്രരാക്കും, നമ്മുടെ ജീവിതത്തെ രൂപാന്തരപ്പെടുത്തും.

രാത്രിയുടെ യാമങ്ങളിലും ജാഗ്രതയോടോ ഉണർന്നിരിക്കാൻ കഴിഞ്ഞതുകൊണ്ടാണ് ആട്ടിടയർക്ക് മാലാഖയുടെ സന്ദേശം ശ്രവിക്കാനായത്. നാമും ജാഗരുകരായിരിക്കേണ്ടവരാണ്. ബെനെഡിക്റ്റ് പതിനാറാമൻ മാർപ്പാപ്പയുടെ അഭിപ്രായത്തിൽ സ്വപ്നം കണ്ടുകൊണ്ടിരിക്കുന്ന ഒരു വ്യക്തിയും ഉണർന്നിരിക്കുന്ന മറ്റൊരു വ്യക്തിയും തമ്മിലുള്ള പ്രധാന വ്യത്യാസം സ്വപ്നം കാണുന്നവൻ മറ്റുള്ളവരോട് ബന്ധപ്പെടാനുവാതെ തന്റെതായ സ്വപ്നലോകത്തിൽ കുരുങ്ങിക്കിടക്കുകയാണ് എന്നതാണ്. ഉണരുക എന്നുവെച്ചാൽ തന്റെതായ സ്വകാര്യലോകത്തെ ഉപേക്ഷിച്ച് എല്ലാവരെയും ഒരുമിപ്പിക്കുന്ന പൊതുവായൊരു യാതാർത്ഥ്യത്തിലേക്ക് പ്രവേശിക്കുകയാണ് എന്നതാണ്. ഇന്ന് ലോകത്തിൽ ഭിന്നതകളും അക്രമങ്ങളും വർദ്ധിച്ചുവരാൻ കാരണം ഓരോരുത്തരും തങ്ങളുടെതായ സ്വകാര്യലോകത്തിലെ അഭിപ്രായങ്ങളിലും താത്പര്യങ്ങളിലും തങ്ങളെത്തന്നെ കുരുക്കിയിട്ടിരിക്കുന്നതാണ്. ഉണരുകയെന്നാൽ പൊതുവായ സത്യം നമ്മിലേക്ക് പ്രവേശിക്കത്തക്ക രീതിയിൽ സ്വാർത്ഥതയുടെ സ്വപ്നലോകം ഉപേക്ഷിച്ച് പുറത്തേക്ക് ചുവടുകൾ വെയ്ക്കുക എന്നതാണ്. ഈ ചുവടുകൾ ദൈവത്തെ ദർശിക്കുന്നതിനുള്ള മാർഗവുമാണ്.

ഉണർവ്വോടെയിരുന്ന ആട്ടിടയർ മാലാഖയുടെ സന്ദേശം ശ്രവിച്ചു ഉടനെ പരസ്പരം പറഞ്ഞു ‘നമുക്ക് ബെത്‌ലെഹെം വരെ പോകാം.

കർത്താവ് നമ്മെ അറിയിച്ച ഈ സംഭവം നമുക്ക് കാണാം' (ലൂക്കാ 2,15). ആട്ടിടയർ തങ്ങൾക്ക് ലഭിച്ച സന്ദേശത്തിന് നേരെ ഹൃദയം കഠിനമാക്കിയില്ല. അവരുടെ പ്രതികരണം തിടുക്കത്തിലുള്ളതും പ്രായോഗികവുമായിരുന്നു. 'അവർ അതിവേഗം പോയി മറിയത്തെയും ജോസഫിനെയും പുൽത്തൊട്ടിയിൽ കിടക്കുന്ന ശിശുവിനെയും കണ്ടു' (ലൂക്ക 2,16) എന്നാണ് സുവിശേഷം സാക്ഷ്യപ്പെടുത്തുന്നത്. കഠിനാധ്വാനികളും സത്യസന്ധരും ലളിതമനസ്കരുമായ ആട്ടിടയർ നിഷ്കളങ്കമായ ആശ്ചര്യത്തോടെ, പ്രത്യാശയോടെ, ബെൽഹെമിലേക്ക് തിടുക്കത്തിൽ യാത്ര തിരിച്ചു. അവരുടെ മാതൃകയനുസരിച്ച്, ദൈവികകാര്യങ്ങൾക്ക് മുൻഗണനയും തിടുക്കവും പ്രദർശിപ്പിച്ചാൽ മാത്രമാണ് അനുദിനജീവിതത്തിൽ രക്ഷകനെ കണ്ടെത്താനും ആരാധിക്കാനും നമുക്കും കഴിയുക. മറ്റൊരാൾക്കും മുൻഗണനകൊടുത്തുകൊണ്ട് വിശ്വാസപരമായ കാര്യങ്ങൾ മാത്രം ഏറ്റം അവസാനത്തേക്ക് മാറ്റിവെയ്ക്കുന്ന രീതി ഇന്ന് വർദ്ധിച്ചുവരുകയാണ്. അനുദിനജീവിതത്തിന്റെ എല്ലാ സമ്മർദ്ദങ്ങൾക്കിടയിലും നമ്മുടെ ആന്തരികസ്വാതന്ത്ര്യം ഉപയോഗിച്ച് ദൈവത്തിന് ഒന്നാം സ്ഥാനം കൊടുക്കുന്നതിൽ നാം ജാഗരൂകരായിരിക്കണം. "നിങ്ങൾ ആദ്യം അവിടുത്തെ രാജ്യവും അവിടുത്തെ നീതിയും അന്വേഷിക്കുക. അതോടൊപ്പം മറ്റുള്ളവയെല്ലാം നിങ്ങൾക്ക് ലഭിക്കും" എന്നാണല്ലോ ഈശോ പഠിപ്പിക്കുന്നത് (മത്താ 6:33)

വിജ്ഞാനികളും സ്വജീവിതത്തിൽ ദൈവത്തിന് പ്രഥമസ്ഥാനം നൽകി അവിടുത്തെ അന്വേഷിച്ചവരാണ്. അവർ വിജ്ഞാനികൾ എന്ന് അറിയപ്പെടാൻ കാരണം ലോകത്തിലെ സകലകാര്യങ്ങളെക്കുറിച്ചുമുള്ള അറിവ് അവർക്ക് ഉണ്ടായിരുന്നു എന്നതല്ല മറിച്ച്, അവർ യേശുവിനെ അന്വേഷിച്ചതാണ് അവരെ യതാർത്ഥജ്ഞാനികളാക്കി മാറ്റിയത്. സുഭാഷിതങ്ങളുടെ പുസ്തകത്തിൽ നാം വായിക്കുന്നു; "ദൈവഭയമാണ് അറിവിന്റെ ആരംഭം" (സുഭാ 1,7). പുൽത്തൊഴുത്തിൽ പിള്ളക്കച്ചയിൽ പൊതിഞ്ഞുകിടത്തിയ ഉണ്ണിശോയുടെ മുൻപിൽ വിജ്ഞാനികൾ ഭയഭക്തിയാദരവുകളോടെ ശിരസ്സുനമിച്ചപ്പോഴാണ് അവരുടെ അറിവ് പരിപൂർണ്ണമാക്കപ്പെട്ടത്. "അന്വേഷിക്കുന്നവൻ കണ്ടെത്തും" എന്നത് ദൈവികവാഗ്ദാനമാണ്. സത്യം അന്വേഷണത്തിന്റെ തീർത്ഥാടനമാണ് മനുഷ്യജീവിതം മുഴുവനും. 'വഴിയും സത്യവും ജീവനുമായവനെ' കണ്ടെത്തണമെങ്കിൽ വിജ്ഞാ

നികളെപ്പോലെ നാം അവിടുത്തെ അന്വേഷിക്കണം. പൂർണ്ണഹൃദയത്തോടെ അന്വേഷിക്കണം. "പൂർണ്ണഹൃദയത്തോടെ അന്വേഷിക്കുന്നവൻ എന്നെ കണ്ടെത്തും. നിങ്ങൾ എന്നെ കണ്ടെത്തുവാൻ ഞാൻ ഇടയാക്കും" എന്നാണല്ലോ കർത്താവ് അരുളിച്ചെയ്യുന്നത് (ജെറ 29,13,14). തന്നെ കണ്ടെത്താൻ ആട്ടിടയന്മാരെയും വിജ്ഞാനികളെയും പ്രേരിപ്പിച്ചതും അതിന് ഇടയാക്കിയതും കർത്താവു തന്നെയാണ്. കർത്താവിനെ കണ്ടെത്താനും ദൈവകൃപയാൽ നിറയാനും ദൈവികസമാധാനം അനുഭവിക്കാനും അവിടുന്ന് നമ്മെയും പ്രേരിപ്പിക്കുന്ന അവസരമാണ് മംഗളവാർത്തക്കാലം. ആകയാൽ "കർത്താവിനെ കണ്ടെത്താൻ കഴിയുന്ന ഇപ്പോൾ തന്നെ അവിടുത്തെ അന്വേഷിക്കുവിൻ; അവിടുന്ന് അരികെയുള്ളപ്പോൾ അവിടുത്തെവിളിക്കുവിൻ" എന്ന തിരുവചനത്തിന് (ഏശ 55,6) നാം പ്രത്യേകവിധം ചെവി കൊടുക്കണം. എന്നാൽ മാത്രമേ യേശുവിനെ കണ്ടെത്തിയ ആട്ടിടയന്മാർക്കും വിജ്ഞാനികൾക്കും ലഭിച്ച അനുഗ്രഹങ്ങൾ നമുക്കും ലഭിക്കുകയുള്ളൂ. നമുക്കു ലഭിക്കുന്ന ദൈവകൃപ നിഷ്ഫലമാക്കാതെ അതിനോട് സഹകരിച്ച് ദൈവസമാധാനം അനുഭവിക്കാൻ അവിടുന്ന് നമ്മെ അനുഗ്രഹിക്കട്ടെ. "അത്യുന്നതങ്ങളിൽ ദൈവത്തിന് സ്തുതി. ഭൂമിയിൽ ദൈവകൃപ ലഭിച്ചവർക്ക് സമാധാനം".

നിങ്ങൾക്കേവർക്കും പിറവിത്തിരുന്നാളിന്റെ മംഗളങ്ങൾ ഞാൻ മുൻകൂട്ടിത്തന്നെ നേരുന്നു. ദൈവികസമാധാനവും സന്തോഷവും നിറഞ്ഞ പുതുവത്സരം ആശംസിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു

നമ്മുടെ കർത്താവീശോമിശിഹായുടെ + കൃപയും പിതാവായ ദൈവത്തിന്റെ സ്നേഹവും + പരിശുദ്ധാത്മാവിന്റെ സഹവാസവും + നിങ്ങളേവരോടും കൂടെ ഉണ്ടായിരിക്കട്ടെ.

യേശുവിൽ നിങ്ങളുടെ വത്സലപിതാവ്,

+ J. Manasehadath
മാർ ജേക്കബ് മനത്തോടത്ത്
പാലക്കാട് രൂപതയുടെ മെത്രാൻ

NB: ഈ ഇടയലേഖനം ഡിസംബർ 12-ാം തീയതി ഞായറാഴ്ച കുർബാന മദ്ധ്യേ എല്ലാ പള്ളികളിലും പൊതുജനങ്ങൾക്കായി ഞായറാഴ്ച കുർബനയുള്ള സ്ഥാപനങ്ങളിലും വായിക്കേണ്ടതാണ്.

457/2010
27-11-2010

വിജ്ഞാപനം - 99

മിശിഹായിൽ പ്രിയപ്പെട്ടവരെ,

നമ്മുടെ സഭയുടെ മുഖപത്രമായ ദീപികയെക്കുറിച്ച് വളരെ പ്രധാനപ്പെട്ട ഏതാനും കാര്യങ്ങൾ 2008 ആഗസ്റ്റ് മാസത്തെ സർക്കുലറിൽ (428/2008/14.08.08) ഞാൻ വളരെ വിശദമായി എഴുതിയിരുന്നല്ലോ. അതിന്റെ പശ്ചാത്തലത്തിൽ ദീപികയുടെ ഷെയർ സംഖ്യ സ്വരൂപിക്കുന്നതിനും ദീപിക ദിനപത്രം പ്രചരിപ്പിക്കുന്നതിനും നിങ്ങൾ നൽകിയ സഹായസഹകരണങ്ങൾക്ക് പ്രത്യേകം നന്ദി പറയുന്നു.

മാധ്യമങ്ങളുടെ സ്വാധീനശക്തി എന്നത്തേക്കാൾ ഇന്ന് വർദ്ധിതവും വ്യാപകവുമാണ്. സമൂഹത്തിന്റെ വളർച്ചയും സത്യത്തിന്റെ പ്രചാരവുമാണ് മാധ്യമധർമ്മമെങ്കിലും നിക്ഷിപ്ത താല്പര്യങ്ങളുടെ സംരക്ഷണചുമതല ഏറ്റെടുത്തതുപോലെയാണ് ഇന്നത്തെ പലമാധ്യമങ്ങളും പ്രവർത്തിക്കുന്നത്. ശരിയായ പത്രപ്രവർത്തനം നടത്തുന്നുവെന്ന് അഭിമാനിക്കുന്നവർപോലും സഭയുടെ സേവന മണ്ഡലങ്ങളെ സത്യസന്ധമായി ജനമദ്ധ്യത്തിൽ അവതരിപ്പിക്കുന്നതിനുപകരം തരംതാഴ്ത്തി മാധ്യമവിചാരണ ചെയ്ത സംഭവങ്ങൾ ആരും മറന്നുകാണുകയില്ല. സർക്കാരിന്റെ ജനപ്രോഹനിലപാടുകളും മതസ്തുനപക്ഷാവകാശങ്ങളുടെ നിഷേധവും ഒന്നിനൊന്ന് വർദ്ധിച്ചപ്പോൾ മുഖംനോക്കാതെ സത്യം വിളിച്ചുപറയുവാൻ ചങ്കൂറ്റം കാണിച്ചത് ദീപികയായിരുന്നുവെന്ന് തർക്കമറ്റ കാര്യമാണ്. സഭയുടെ നിലപാടുകൾ വ്യക്തമാക്കുവാനും പ്രതീകാരോപണങ്ങളുടെ പൊള്ളത്തരം മറന്നിരിക്കാനും ദീപിക ദിനപത്രം നമുക്കില്ലായിരുന്നുവെങ്കിൽ ക്രൈസ്തവസഭ ജനസമൂഹത്തിൽ നിന്ന് പുറന്തള്ളപ്പെടുമായിരുന്നു. യഥാസമയം പ്രതികരിക്കുന്ന ശക്തമായ പത്രം നമുക്കുള്ളതുകൊണ്ടാണ് പല പ്രതിലോമശക്തികളുടെയും സഭയ്ക്കുനേരെയുള്ള ആക്രോശങ്ങൾ ഇന്ന് പ്രബലപ്പെടാതിരിക്കുന്നത്. അതിനാൽ ദീപികയെ സ്വന്തമായി കരുതി സംരക്ഷിക്കേണ്ടതും വളർത്തേണ്ടതും നമ്മുടെ കടമയാണ്.

ഇപ്പോൾ ദീപിക സഭയുടെ പൂർണ്ണനിയന്ത്രണത്തിലാണ് പ്രവർത്തിക്കുന്നത്. ഇക്കാര്യത്തിൽ ഇനി നമുക്ക് ഭയപ്പെടാനില്ല. പത്രത്തിലെ വാർത്താ വൈശിഷ്ട്യത്തെക്കുറിച്ച് നമുക്ക് ആശങ്കകളും അഭിപ്രായവ്യത്യാസങ്ങളുമുണ്ടായിരുന്നു. അത് മാറ്റിയെടുക്കുവാൻ ഇന്നത്തെ പുതിയ ഭരണസാരഥികൾക്ക് കഴിഞ്ഞിട്ടുണ്ട്. മറ്റേതുമലയാള പത്രത്തോടൊപ്പവും ന്യൂസ് കവറേജ് ദീപികക്ക് കൈവന്നിട്ടുണ്ടെന്ന് നിഷ്പക്ഷമതികൾ സമ്മതിക്കുന്ന യാഥാർത്ഥ്യമാണ്. പത്രവിതരണത്തിലുള്ള കുറവുകളും പരിഹരിച്ചുകഴിഞ്ഞിട്ടുണ്ട്.

ദീപിക പത്രത്തിലെ സാമൂഹ്യ രാഷ്ട്രീയ മതാത്മക ദർശങ്ങൾ ഉൾക്കൊള്ളുന്ന എഡിറ്റോറിയലും ഈടുറ്റ ലേഖനങ്ങളും യാഥാർത്ഥ്യബോധത്തോടെയുള്ള വാർത്താ വിശകലനങ്ങളും നമ്മൾ വായിച്ച് പ്രബുദ്ധരാകണം. ഇത്തരം വിഷയങ്ങൾ കുടുംബസമ്മേളനങ്ങളിലും ചർച്ചചെയ്യാവുന്നതാണ്.

നമ്മുടെ ഇടവകകളിൽ ദീപിക ദിനപത്രം പ്രചരിപ്പിക്കുവാൻ താഴെ പറയുന്ന കാര്യങ്ങൾ ശ്രദ്ധിക്കേണ്ടതാണ്.

1. കുടുംബയൂണിറ്റുകളിൽ ദീപിക പ്രചാരണത്തിനുവേണ്ടി പ്രവർത്തിക്കുവാൻ താല്പര്യവും സന്നദ്ധതയുമുള്ള ഓരോ അല്മായനെ തിരഞ്ഞെടുത്ത് നിയോഗിക്കുക.
2. ഇടവകകളിലെ കുടുംബയൂണിറ്റുകളുടെ കോർഡിനേറ്ററെ ദീപികയുടെ കൂടെ കോർഡിനേറ്റർമാരായി നിശ്ചയിക്കുക. ഈ ക്രമീകരണം 2010 ഡിസംബർ 31ന് മുമ്പ് ഇടവകകളിൽ നടപ്പാക്കേണ്ടതാണ്.

ഫൊറോന കോർഡിനേറ്റർമാരായ ബഹു. അച്ചന്മാരും നമ്മുടെ രൂപതാ കോർഡിനേറ്റർ ബഹു. ജോസഫ് ചിറ്റിലപ്പള്ളി അച്ചനും ദീപികയുടെ പാലക്കാട് ബ്യൂറോയിലെ പ്രവർത്തകും ഇടവകകളിലെ ദീപിക പ്രചാര പ്രവർത്തനങ്ങളെ സഹായിക്കുവാൻ സന്നദ്ധരാണ്. ഇടവകകളിൽ ദീപിക പ്രവർത്തനസമിതി വിളിച്ചുകൂട്ടുന്ന അവസരത്തിൽ അവരെ അറിയിച്ചാൽ അവർ സ്ഥലത്തുവന്ന് ആവശ്യമായ ക്രമീകരണങ്ങൾ ചെയ്തുതരുന്നതാണ്.

സഭാപ്രസിദ്ധീകരണങ്ങളോട് പലപ്പോഴും നമ്മൾ കാണിക്കുന്ന തണുപ്പൻ മനോഭാവം വെടിഞ്ഞ് നമ്മുടെ സ്വന്തം ദിനപത്രമെന്ന് വൈകാരിക ഭാവത്തോടെ സ്വീകരിക്കണമെന്ന് ഞാൻ അഭ്യർത്ഥിക്കുന്നു. കാരണം ദീപിക ഇന്ന് നമ്മുടെ സമൂഹത്തിന്റെ നിലനിൽപ്പിനും വളർച്ചക്കും അനിവാര്യഘടകമാണ്. അതിനാൽ ബഹുമാനപ്പെട്ട വികാരിയച്ചന്മാരും സ്ഥാപനാധികാരികളും ഇടവകപ്രതിനിധിയോഗത്തിലെ അംഗങ്ങളും സംഘടനാ പ്രതിനിധികളും ദീപിക കോർഡിനേറ്റർമാരും കുടുംബസമ്മേളന യൂണിറ്റ് ഭാരവാഹികളും മതാധ്യാപകരും ഒറ്റക്കെട്ടായി രംഗത്തിറങ്ങി ഈ പദ്ധതി വിജയിപ്പിക്കണം. മനസ്സുവെച്ചാൽ നമ്മുടെ രൂപതയിൽ കുറച്ച് ഇടവകകളെങ്കിലും സമ്പൂർണ്ണ ദീപിക ഇടവകയായി മാറ്റാൻ കഴിയും.

ദീപികയെ വളർത്താൻ ആവിഷ്കരിച്ചിരിക്കുന്ന വാർഷിക സമ്മാനപദ്ധതിക്ക് എല്ലാവിധ വിജയാശംസകളും നേരുന്നു. നമ്മുടെ ക്രൈസ്തവ പാരമ്പര്യത്തിന്റെ അവിഭാജ്യഘടകമായി ദീപികയെ ശക്തിപ്പെടുത്താൻ നിങ്ങളോരോരുത്തരും ചെയ്തുവരുന്ന സദുദ്യമങ്ങളെ സർവ്വശക്തൻ സമുദ്ധമായി അനുഗ്രഹിക്കട്ടെയെന്ന് പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു.

യേശുവിൽ നിങ്ങളുടെ വത്സലപിതാവ്,

മാർ ജേക്കബ് മനത്തോടത്ത്
പാലക്കാട് രൂപതയുടെ മെത്രാൻ

Bishops' Engagements

December 2010

- 1 Ernakulam
- 2 Mt. St. Thomas, Kakkanad
- 3-4 Sehion Retreat Centre, Thavalam
- 6 Trichur
- 7 Pre-cana, Yuvakshetra, Mundur
- 8 Thodupuzha
- 9 Sehion Retreat Centre, Thavalam
- 10 PM Yuvakshetra
- 12 Trichur
- 13-15 KCBC, POC, Ernakulam
- 18 AM Meeting, Pastoral Centre
- 19 PM Town hall, Palakkad
- 20 PM Convent Blessing, Panthalampadam
- 21 AM Monthly Recollection
- PM Yuvakshetra
- 25 St. Raphael's Cathedral, Palakkad
- 26 Ernakulam
- 27 Deivadan Centre, Vadakkenchery
- 29 AM Ordination, Palakuzhy
- 31 St. George Church, Puliya

January 2011

- 1 Ordination, Thiruvizhamkundu
- PM St. Thomas Church, Koduvayur
- 6 Ramanathapuram
- PM Karimba
- 8 AM Pastoral Centre
- 10-14 Synod, Mt. St. Thomas, Kakkanad
- 17-20 Batchwise Meeting of priests
- 24-25 Batchwise Meeting of priests
- 26 Church Blessing, St. Mary's Church, Arogyapuram
- 27 Jubilee, St. Raphael's Cathedral School, Palakkad
- 28 PM Jayamatha College, Palakkad
- 29 PM St. Francis of Assisi, Kadambur

From the Bishop's Office

വിവാഹമുടക്കം

ഡിസംബർ 1 മുതൽ 25 വരെ ക്രിസ്തുമസ്സിന് ഒരുക്കമായുള്ള നോമ്പ് ആയതിനാൽ ആ ദിവസങ്ങളിൽ വിവാഹ ആഘോഷങ്ങൾ നടത്തുവാൻ പാടുള്ളതല്ല.

തിരുപ്പട്ടം

നമ്മുടെ രൂപതയ്ക്കുവേണ്ടി ഈ വർഷം തിരുപ്പട്ടം സ്വീകരിക്കുന്ന പാലക്കുഴി ഇടവകാംഗം ഡി. ജേക്കബ് പൂവൂത്താനിക്വേനേലിനെ പ്രാർത്ഥനയിൽ ഓർക്കുക.

നിത്യാരാധനാ കപ്പേള

ഡിസംബർ മാസം 1 മുതൽ നിത്യാരാധനക്ക് നിയുക്തരായ വൈദികർ ഉച്ചകഴിഞ്ഞ് 3.00 മുതൽ പിറ്റേദിവസം 3.00 മണിവരെയാണ് ശുശ്രൂഷകൾ നിർവ്വഹിക്കേണ്ടത്.

ഡിസംബർ 24, 25 ജനുവരി 1 ദിവസങ്ങളിൽ പാലക്കാട് നിത്യാരാധനാ കപ്പേളയിൽ വി. കുർബാനയും ആരാധനയും ഉണ്ടായിരിക്കുന്നതല്ല.

അഭിനന്ദനങ്ങൾ

റോമിലെ സെന്റ് തോമസ് അക്വിനാസ് സർവ്വകലാശാലയിൽ നിന്നും തത്ത്വശാസ്ത്രത്തിൽ പ്രശസ്തമാം വിധം ഡോക്ടറേറ്റ് നേടിയ ബഹു. സേവ്യർ മാറാമറ്റം അച്ചന് അഭിനന്ദനങ്ങൾ.

വൈദികരുടെ മാസധ്യാനം

ഡിസംബർ 21-ാം തീയതി വൈദികരുടെ മാസധ്യാനം ബിഷപ്പ്സ് ഹൗസിൽ വെച്ച് നടത്തപ്പെടുന്നു. എല്ലാ വൈദികരും സംബന്ധിക്കേണ്ടതാണ്.

ശ്രദ്ധിക്കുക

രൂപതാ ബുള്ളറ്റിന്റെ വാർഷിക വരിസംഖ്യയായ 180 രൂപ ജിം ഓഫ്സെറ്റിൽ പ്രവർത്തിക്കുന്ന രൂപതാ ഓഫീസ് കൗണ്ടറിൽ അടച്ച് രസീത് വാങ്ങേണ്ടതാണ്.

അടുത്തലക്കം മുതൽ രൂപതാ ബുള്ളറ്റിനിലേക്ക് നൽകേണ്ട വാർത്തകൾ എല്ലാ മാസവും 20-ാം തീയതിക്ക് മുമ്പായി എഡിറ്ററിയോ ജിം ഓഫ്സെറ്റ് പ്രസ്സിലോ ഏല്പിക്കേണ്ടതാണ്. വൈകി വരുന്ന വാർത്തകൾ പ്രസിദ്ധീകരിക്കുന്നതല്ല.

Batchwise Interview

ബഹുമാനപ്പെട്ട അച്ചന്മാരെ Batchwise ആയി വന്യപിതാവ് അരമനയിൽ വെച്ച് കാണുന്നതാണ്. ബാച്ചും നിശ്ചയിച്ചിരിക്കുന്ന ദിവസവും താഴെ കൊടുക്കുന്നു. മീറ്റിംഗ് രാവിലെ 10.30 മണിക്ക് ആരംഭിക്കും. ഉച്ചകഴിഞ്ഞ് 4.00 മണിക്ക് അവസാനിക്കും. Junior Priests Gathering രണ്ടുദിവസം നീണ്ടുനിൽക്കുന്നതാണ്. അതു നടക്കുന്നത് പാസ്റ്ററൽ സെന്ററിലായിരിക്കും. അതിന്റെ വിശദവിവരങ്ങൾ പിന്നാലെ അറിയിക്കുന്നതാണ്. ബഹു. അച്ചന്മാർ നിശ്ചയിച്ചിരിക്കുന്ന ദിവസം മീറ്റിംഗിൽ സംബന്ധിക്കേണ്ടതാണ്.

വികാരി ജനറാൾ

17-01-2011

- 1 Msgr.Veliyathil Joseph
- 2 Fr. Kadambattuparampil S.
- 3 Fr. Irimpen Sebastian
- 4 Fr. Arackal John
- 5 Fr. Thattil Sebastian
- 6 Fr. Chittilapally Jose P.
- 7 Fr. Mangalan Sebastian
- 8 Fr. Kaitharath Antony
- 9 Fr. Thottian T.A. Paul
- 10 Fr. Chittilapilly Joseph
- 11 Fr. Potteparambil Jose

- 8 Fr. Paramby Thomas
- 9 Fr. Ponmani Jose
- 10 Fr. Theruvankunnel Goerge.
- 11 Fr. Maramattam Benny
- 12 Fr. Olakkengil John Maria Viani
- 13 Fr. Kochupurackal Peter
- 14 Fr. Aloor John Joseph
- 15 Fr. Chakkumpeedika Davis
- 16 Fr. Thamarassery Sebastian
- 17 Fr. Vazheparambil Sunny

19-01-2011

- 12 Fr. Kuruthukulangara Peter
- 13 Fr. Kannampuzha Chakkedath J.
- 14 Fr. Vadakumchery Thomas
- 15 Fr. Maliakal Koonan George.

- 1 Fr. Angeveettil Shaju
- 2 Fr. Perumbillil Regy Mathew
- 3 Fr. Ettonnil Gilbert
- 4 Fr. Vazhayil Mathew
- 5 Fr. Njonginiyil Mathew

18-01-2011

- 1 Fr. Kalluvelil Jose
- 2 Fr. Ollukkaran Vincent
- 3 Fr. Edathala George
- 4 Fr. Cheekapara Joy
- 5 Fr. Aricatt C. Antu
- 6 Fr. Kochuparambil Jose
- 7 Fr. Palathinkal Abraham

- 6 Fr. Vattayil Xavier Khan
- 7 Fr. Aippenparambil Dominic
- 8 Fr. Alackakunnel Jose.
- 9 Fr. Valayathil Xavier
- 10 Fr. Thuruthipally George
- 11 Fr. Chakkalakal Joshy
- 12 Fr. Perumattil Antony

- 13 Fr. Vadakkekara Goji
- 14 Fr. Arisseriyil Thomas
- 15 Fr. Mavunkal Jacob
- 5 Fr. Thanikkal Tenson
- 6 Fr. Kachappilly Joby
- 7 Fr. Thoonickavil Jose Parkash
- 8 Fr. Kodakaserril Jomis
- 9 Fr. Pullukalayil Reny

20-01-2011

- 1 Fr. Cheniyara Jose
- 2 Fr. Anjilimoottil Cherian
- 3 Fr. Vadakken Jaison
- 4 Fr. Pulickathazha Raju
- 5 Fr. Kalampadan Martin
- 6 Fr. Ettumanookaran Martin
- 7 Fr. Pulikkottil Joshy
- 8 Fr. Kollannur Jaison
- 9 Fr. Thaikkattil Anto
- 10 Fr. Puthookkara John
- 11 Fr. Kizhakkedath Thom
- 12 Fr. Thukkuparambil Betson
- 13 Fr. Mechery Anson
- 14 Fr. Nedumpurath Antony
- 15 Fr. Nalpathamkalam Sumesh
- 16 Fr. Malekudiyil Sherjo.
- 17 Fr. Thattil Martin
- 18 Fr. Thottankara Francis

- 10 Fr. Kunnathettu Joby
- 11 Fr. Kolamkanny Justin
- 12 Fr. Puthenkalathil Jomon
- 13 Fr. Kanjirathingal Renny
- 14 Fr. Ackaparambil Joyson
- 15 Fr. Karimaruthinkal Binoy
- 16 Fr. Vadakkekara Tom
- 17 Fr. Kozhipadan Tony
- 18 Fr. Parayil Jijo
- 19 Fr. Puramadathil Jino
- 20 Fr. Velliamkandathil Jaijin
- 21 Fr. Thuruthuvelil Nilesh
- 22 Fr. Puthenpurayil Joshy
- 23 Fr. Ponkattil Binu
- 24 Fr. Kalamattathil Arun
- 25 Fr. Plathottathil Jinse
- 26 Fr. Keettikkal Anto
- 27 Fr. Pallineerakkal Jaimon
- 28 Fr. Muringakudiyil Biju
- 29 Fr. Vattukalathil Saji
- 30 Fr. Kuttipuzhakaran Sanil
- 31 Fr. Thekkumkattil Jomy
- 32 Fr. Karikkattil Ceejo

January 24 & 25

- 1 Fr. Kizhakkedath Roy
- 2 Fr. Kallingal Biju
- 3 Fr. Tharanyil Joby
- 4 Fr. Plathottathil Biju

സീറോ മലബാർ സഭ പ്രവാസി മലയാളികൾക്കായി ഇന്ത്യയിലും വിദേശത്തും നടത്തപ്പെടുന്ന പ്രീ-കാനാ കോഴ്സുകൾ.

Austria

Rev. Dr. Thomas Thandappilly CST
 Pfarre Maria Lourdes, A 1120, Vienna, Tivoligasse 20
 Tel: 8174206 (0699 11966771), E-mail:thandappilly@aon.at

U.K. (United Kingdom)

Rev. Dr. Thomas Parayadil MST
 Co-ordinator, Our Lady of Lourdes, 373 Bowes Road, London N11 1AA
 Email: coordinator@syromalabarchurchuk.org

Saudi Arabia

1. Dammam, Kobar, Jubail
 Fr. Sony Thekkemuriyil
2. Riyad, Jeddah
 Fr. Jose Oliakatt

Ahamedabad

Rev. Fr. Kuriachan Paul
 Episcopal Vicar for the Syro - Malabar Catholics Diocese of Ahamedabad
 Bishop's House, Mirzapur, Ahamedabad- 380 001
 Cell: 09327204196

New Delhi

Rev. Fr. Jose Edassery
 Co-ordinator DSMM, 533 Double Storey, New Rajinderr Nagar,
 New Delhi- 110060
 Tel: 011 - 28745050, Tele Fax: 011 - 28744092
 Email: smmedelhi@smmdelhi.com, Website : www.smmdelhi.com

Chennai

V. Rev. Fr. Jose Palatty
 St. Thomas Pastoral Centre, 16 Ayanavaram Road, Chennai- 600 023
 Tel: 044- 26443803 Email: stpcchennai@yahoo.com

Bangalore

Rev. Fr. Mathew Koikara CMI
 Vicar, St. Thomas' Forane church, Dharmaram College P.O.,
 Bangalore - 560 029
 Tel: 080 - 41116390, Email: fatherkoikara@yahoo.com
 (Sd) +Mar Sebastian Vadakel, Chairman, Commission for Evangelization
 and Pastoral Care of the Migrants
 ഈ കോഴ്സുകൾ നമ്മുടെ രൂപതയിൽ അംഗീകരിക്കുന്നതാണ്.

Names of priests who are to lead the adoration at Nithyaaraadhana Chapel, Palakkad.

Date	Day	Name
01-Jan-11	SAT	Rev. Fr. Tharaniyil Paul
03-Jan-11	MON	Rev. Fr. Thattil Martin
04-Jan-11	TUE	Rev. Fr. Thattil Sebastian
05-Jan-11	WED	Rev. Fr. Thekkumkattil Jomy
06-Jan-11	THU	V. Rev. Fr. Theruvankunnel George
07-Jan-11	FRI	Rev. Fr. Thoonikavil Jose Prakash
08-Jan-11	SAT	Rev. Fr. Thottankara Francis
10-Jan-11	MON	V. Rev. Fr. Thottian Paul
11-Jan-11	TUE	Rev. Fr. Thuruthuvelil Nilesh
12-Jan-11	WED	Rev. Fr. Thuruthipally George
13-Jan-11	THU	Rev. Fr. Vadakkekara Goji
14-Jan-11	FRI	Rev. Fr. Vadakkekara Tom
15-Jan-11	SAT	V. Rev. Fr. Vadakkumchery Thomas
17-Jan-11	MON	Rev. Fr. Vadakken Jaison
18-Jan-11	TUE	Rev. Fr. Valayathil Xavier
19-Jan-11	WED	Rev. Fr. Vattukalathil Saji
20-Jan-11	THU	V. Rev. Fr. Vazhayil Mathew
21-Jan-11	FRI	Rev. Fr. Vazheparambil Sebastian
22-Jan-11	SAT	Rev. Fr. Velliamkandathil Jaijin
24-Jan-11	MON	Rev. Fr. Ackaparambil Joyson
25-Jan-11	TUE	V. Rev. Fr. Aippanparambil Dominic
26-Jan-11	WED	Rev. Fr. Alackakunnel Jose
27-Jan-11	THU	Rev. Fr. Aloor John
28-Jan-11	FRI	Rev. Fr. Angeveettil Jose
29-Jan-11	SAT	Rev. Fr. Anjilimoottil Cherian
31-Jan-11	MON	Rev. Fr. Arackal John

NB: The Rev. Fathers are to reach the Adoration Chapel on the previous day at 3.00 p.m and do the ministry till 3.00 p.m on the given day.

വിശ്വാസ പരിശീലനം

മതാദ്ധ്യാപക ധ്യാനങ്ങൾ

വിശ്വാസ ജീവിതത്തിലും പ്രാർത്ഥനാനുഭവത്തിലും പ്രേക്ഷിതാഭിമുഖ്യത്തിലും വളരുക, മതാദ്ധ്യാപക കൂട്ടായ്മ പരിപോഷിപ്പിക്കുക, എന്നീ ലക്ഷ്യങ്ങൾ മുന്നിൽകണ്ടുകൊണ്ട് മതാദ്ധ്യാപകർക്കായി ഫെറോനടിസ്ഥാനത്തിൽ ഏകദിന ധ്യാനങ്ങൾ സംഘടിപ്പിക്കുന്നു. ഫെറോനകളിൽ നടത്തപ്പെടുന്ന ധ്യാനത്തിന്റെ തീയതിയും സമയവും ചുവടെ ചേർക്കുന്നു.

- ഡിസം. 11 ശനി** - ഒലവക്കോട് ഫെറോന
 - (9.30am to 4.00pm ഫെറോന പാരീഷ് ഹാൾ)
 - പാലക്കാട് & തത്തമംഗലം ഫെറോന
 - (9.30am to 4.00pm പാസ്റ്ററൽ സെന്റർ)
 - താവളം ഫെറോന
 - (9.30am to 4.00pm സെഹിയോൻ ധ്യാനകേന്ദ്രം)

രണ്ടാം സെമസ്റ്റർ സൺഡേ സ്കൂൾ പരീക്ഷകൾ

10, 11, 12 ക്ലാസ്സുകളുടെ രണ്ടാം സെമസ്റ്റർ പരീക്ഷാ ജനുവരി 30-ാം തീയതി ഞായറാഴ്ച നടത്തുന്നതായിരിക്കും.

മതബോധന കൗൺസിൽ മീറ്റിംഗ്

രൂപത മതബോധന കൗൺസിൽ മീറ്റിംഗ് ഡിസംബർ 16-ാം തീയതി വ്യാഴാഴ്ച പാസ്റ്ററൽ സെന്ററിൽ വെച്ച് നടക്കുന്നു. രാവിലെ 10മണി മുതൽ ഉച്ചയ്ക്ക് ഒരുമണിവരെയാണ് മീറ്റിംഗ്. കൗൺസിൽ അംഗങ്ങളെല്ലാവരും പ്രസ്തുത മീറ്റിംഗിൽ പങ്കെടുക്കേണ്ടതാണ്.

പ്രധാനാദ്ധ്യാപകരുടെയും സെക്രട്ടറിമാരുടെയും സമ്മേളനവും ലോഗോസ് കിസ് അവാർഡ്ദാനവും

സൺഡേ സ്കൂൾ പ്രധാനാദ്ധ്യാപകരുടെയും സെക്രട്ടറിമാരുടെയും സംയുക്ത സമ്മേളനം 2010 ജനുവരി 8-ാം തീയതി ശനിയാഴ്ച രാവിലെ 9.30 മുതൽ 1.00 വരെ പാസ്റ്ററൽ സെന്ററിൽ വെച്ച് നടത്തപ്പെടുന്നു. എല്ലാ സൺഡേ സ്കൂൾ പ്രധാനാദ്ധ്യാപകരും സെക്രട്ടറിമാരും പ്രസ്തുത സമ്മേളനത്തിൽ സംബന്ധിക്കണമെന്ന് ഓർമ്മിപ്പിക്കുന്നു.

രാവിലെ 10.00 മണിക്ക് നടക്കുന്ന മീറ്റിംഗിൽ വെച്ച് ലോഗോസ് കിസ് 2010 ലെ വിജയികൾക്കുള്ള സമ്മാനദാനം അഭിവന്ദ്യപിതാവ് നിർവ്വഹിക്കുന്നതാണ്. രൂപതാതലത്തിൽ 1,2,3 റാങ്കുലഭിച്ചവരും 4,5 സ്ഥാനം ലഭിച്ചവരും സൺഡേ സ്കൂൾ തലം V മുതൽ II HDC വരെയുള്ള കാരോ ക്ലാസിലെയും 1,2,3 സ്ഥാനക്കാരും പ്രസ്തുത മീറ്റിംഗിൽ സന്നിഹിതരാകണമെന്ന് പ്രത്യേകം ഓർമ്മിപ്പിക്കുന്നു.

A വിഭാഗത്തിൽ 60% മേൽ മാർക്ക് ലഭിച്ചവർക്കും B,C,D,E വിഭാഗങ്ങളിൽ 70% ൽ കൂടുതൽ മാർക്കു ലഭിച്ചവർക്കുമുള്ള സർട്ടിഫിക്കറ്റുകൾ ഓരോ ഇടവകയിലേക്കുമുള്ള കവറുകളിൽ നിന്ന് ലഭിക്കുന്നതാണ്. കൂടുതൽ അംഗങ്ങളെ രജിസ്റ്റർ ചെയ്ത ഇടവകകൾക്കും ആനുപാതികമായി കൂടുതൽ അംഗങ്ങളെ രജിസ്റ്റർ ചെയ്ത ഇടവകകൾക്കും 100% പരീക്ഷ എഴുതിയ സൺഡേസ്കൂളുകൾക്കുമുള്ള ട്രോഫികളും സമ്മാനങ്ങളും അന്നേദിവസം നൽകുന്നതാണ്.

NB: ജനുവരി 26-ന് നടത്താനിരുന്ന പ്രധാനാദ്ധ്യാപകരുടെയും സെക്രട്ടറിമാരുടെയും സംയുക്ത സമ്മേളനവും ലോഗോസ് അവാർഡ് ദാനവുമാണ് ജനുവരി

8-ാം തീയതിയിലേക്ക് മാറ്റിയിരിക്കുന്നത്.

10th, II HDC ക്ലാസ്സുകളിലെ സർട്ടിഫിക്കറ്റ്

ഞായറാഴ്ച വേദോപദേശത്തിന്റെ 10th II HDC ക്ലാസ്സുകളിലെ സർട്ടിഫിക്കറ്റുകൾ തയ്യാറാക്കാനുള്ള ഫോമുകളും സർട്ടിഫിക്കറ്റുകളും മതബോധന കേന്ദ്രത്തിൽ ലഭ്യമാണ്. സർട്ടിഫിക്കറ്റുകൾ യൂണിറ്റുകളിൽ തന്നെ പൂരിപ്പിക്കേണ്ടതാണ്. പൂരിപ്പിച്ച ഫോമുകളും സർട്ടിഫിക്കറ്റുകളും ജനുവരി 31-ാം തീയതി ഉത്തരക്കടലാസിനോടൊപ്പം മതബോധന കേന്ദ്രത്തിൽ എത്തിക്കണമെന്ന് ഓർമ്മിപ്പിക്കുന്നു. സർട്ടിഫിക്കറ്റുകൾ പൂരിപ്പിക്കുമ്പോൾ ജനനതീയതി, മാമ്മോദീസാ തീയതി, തുടങ്ങിയ എല്ലാകാര്യങ്ങളും കൃത്യമായും നിർബന്ധമായും പൂരിപ്പിക്കണം. സർട്ടിഫിക്കറ്റുകൾ പൂരിപ്പിച്ചു നൽകുന്ന അവസരത്തിൽ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് ഫീസായ 10 രൂപയും ഓഫീസിൽ ഏൽപ്പിക്കേണ്ടതാണ്.

കറസ്പോണ്ടൻസ് കോഴ്സ്

കറസ്പോണ്ടൻസ് പേർ രജിസ്റ്റർ ചെയ്തിട്ടുള്ള കുട്ടികൾക്കായിട്ടുള്ള രണ്ടാംഘട്ട ക്ലാസ്സുകൾ ഡിസംബർ 26-ന് നടത്തുന്നു.

ക്ലാസ്സ് തീയതി	ഡിസംബർ 26
ക്ലാസ്സ് സമയം	9.30am to 4.00pm
സ്ഥലം	പാസ്റ്ററൽ സെന്റർ

NB: അന്നേ ദിവസം ഒന്നാം സെമസ്റ്റർ പരീക്ഷ നടത്തുന്നതായിരിക്കും. ഒരുങ്ങി വരണമെന്ന് ഓർമ്മിപ്പിക്കുന്നു.

കുട്ടികളുടെ കിസ് മത്സരം

കുട്ടികളുടെ രൂപതാതല കിസ് മത്സരം ഡിസംബർ 16-ാം തീയതി വ്യാഴാഴ്ച പാസ്റ്ററൽ സെന്ററിൽ വെച്ച് നടത്തുന്നതാണ്. UP, HS, HSS എന്നിങ്ങനെ മൂന്നു വിഭാഗങ്ങളായാണ് മത്സരങ്ങൾ നടത്തുന്നത്. ഫെറോനയിൽ നിന്നും ഒന്നും രണ്ടും സ്ഥാനങ്ങൾ ലഭിച്ചിരിക്കുന്ന ടീമുകൾക്ക് രൂപതയിൽ പങ്കെടുക്കാം. മത്സരത്തിനുള്ളവർ 9.30 am -ന് രൂപതാ പാസ്റ്ററൽ സെന്ററിൽ എത്തിച്ചേരേണ്ടതാണ്. Reg Fee: ഒരു ടീമിന് 50 രൂപയായിരിക്കും. ഉച്ചഭക്ഷണം പാസ്റ്ററൽ സെന്ററിൽ നിന്ന് ലഭിക്കുന്നതാണ്. ആദ്യത്തെ റൗണ്ട് മത്സരം എഴുത്തുപരീക്ഷയായിരിക്കും. രണ്ടാം ഘട്ടം ഓഡിയോവിഷൻ ഉൾപ്പെടുത്തിയ ചോദ്യപരീക്ഷയായിരിക്കും.

പഠനഭാഗം	
മത്താ. 1-14, യാക്കോ. 1-5	50%
ജനറൽ കിസ്	50%

ഫെറോനതല വിജയികളുടെ പേരുകൾ

കുട്ടികളുടെ കിസ് മത്സര വിജയികൾ

സമ്മാനങ്ങൾ	
1-ാം സമ്മാനം	1000 രൂപയും എവർറോളിങ്ങ് ട്രോഫിയും
2-ാം സമ്മാനം	750 രൂപയും എവർറോളിങ്ങ് ട്രോഫിയും
3-ാം സമ്മാനം	500 രൂപയും എവർറോളിങ്ങ് ട്രോഫിയും

UP

കാഞ്ഞിരപ്പുഴ

- Ist അലൻ വർഗ്ഗീസ്
 - സന മാത്യു, പുഞ്ചോല
- IInd മിഥുൻ ജോസഫ്
 - അനില മാത്യു, ചീനിക്കുറ്റം

മാഗലംഡാം

- Ist നമിത ജോർജ്ജ്

സിൻറു തോമസ്, മംഗലംഡാം
 IInd ജിസ്ന ജോൺ
 സെബിൻ ജോൺ, കയറാടി

മേലാർക്കോട്
 Ist ജിബിൻ പയസ്
 ജിസ്ന എം. എസ്, നെന്മാറ
 IInd അജയ് ജോസ്
 അനുജ ജോസ്, ചിറ്റിലഞ്ചേരി

മണ്ണാർക്കാട്
 Ist അനന്ത ബിജു
 ആൻ മേരി ജോഷി, മണ്ണാർക്കാട്
 IInd സാന്ദ്ര റോസ് മാത്യു
 ജിബിൻ വി. ജെ, പുല്ലിശ്ശേരി

ലേവക്കോട്
 Ist അനില പി. ബാബു
 അനീറ്റ പി. ബാബു, St. Jude മലമ്പുഴ
 IInd ജെബിൻ
 എബി, പുലാപ്പറ്റ

ഒറ്റപ്പാലം
 Ist അനീറ്റ ജോർജ്ജ്
 മീറ തോമസ്, ഒറ്റപ്പാലം
 IInd മെറിൻ റോസ് ജേക്കബ്
 നയന ബിനോയ്, പാലപ്പുറം

പാലക്കാട്
 Ist ജിത്സൺ ജോയ്
 ജെറിൻ ടോം ജോഷി, കല്ലേപ്പള്ളി
 IInd അലീന ജോൺസൺ
 ജിനു ഇ. എസ്, കത്തീഡ്രൽ

പൊന്നംകോട്
 Ist ടിനു തോമസ്
 ഭവ്യ ടൈറ്റസ്, പൊന്നംകോട്
 IInd ജിനോയ്
 ജെറിൻ, കല്ലടിക്കോട്

തത്തമംഗലം
 Ist ജോസി ജോർജ്ജ്
 അനീറ്റ പോൾ, തത്തമംഗലം

താവളം
 Ist അനുഷ കെ. ആന്റോ
 അഞ്ജനാ മേരി സണ്ണി, കോട്ടത്തറ
 IInd ആഗസ് പി. ജോൺ
 ഡെൽന ജോർജ്ജ്, കാരറ

വടക്കഞ്ചേരി
 Ist റിനി സൈമൺ. എ
 അഞ്ജു രാജു, വടക്കഞ്ചേരി
 IInd ടെസ് മരിയ
 ജോമി ജോണി, പാലക്കുഴി

HS

കാഞ്ഞിരപ്പുഴ
 Ist ദിയ മെറിൻ
 സ്റ്റേഫി സുനിൽ, പുഞ്ചോല
 IInd ജെഫിൻ മാത്യു
 ഡൊമനിക്ക തോമസ്, കാഞ്ഞിരപ്പുഴ

മംഗലംഡാം
 Ist ദിയ ജോർജ്ജ്
 അനില മാത്യു, മംഗലംഡാം
 IInd ജോസ് ആന്റണി
 ബെസ്റ്റോ സെബാസ്റ്റ്യൻ, കയറാടി

മേലാർക്കോട്
 Ist തോമസ് പി. എഫ്
 തോമസ് മാത്യു, മേലാർക്കോട്
 IInd ലിയ വിൻസെന്റ്
 ഷെറിൻ ബെറ്റി, നെന്മാറ

മണ്ണാർക്കാട്
 Ist ആൻലി തട്ടിൽ
 നിമിഷ ജോർജ്ജ്, മണ്ണാർക്കാട്
 IInd അനു തോമസ്
 ജോർജ്ജ് ജോസഫ്, ശ്രീകൃഷ്ണപുരം

ലേവക്കോട്
 Ist ഷോൺ തോമസ്
 അഞ്ജലീന അബ്രാഹം, പുലാപ്പറ്റ
 IInd എഡിൻ ജോസഫ്
 അനു പി. ജോസ, St. Jude മലമ്പുഴ

ഒറ്റപ്പാലം
 Ist സാന്ദ്ര മരിയ. ജെ
 ലാൽ ജോസ്. ഇ, ഷൊർണ്ണൂർ
 IInd അനു തങ്കച്ചൻ
 ബിൻസി ബേബി, കടമ്പഴിപ്പുറം

പാലക്കാട്
 Ist അനയ്ഡ അനു ജേക്കബ്
 ലിബ്ന സെബാസ്റ്റ്യൻ, കൊടുത്തിരപ്പിള്ളി
 IInd സ്നേഹ ഡേവിസ്
 മെറിന സണ്ണി, കഞ്ചിക്കോട്

പൊന്നംകോട്
 Ist ദിവ്യ ടൈറ്റസ്
 അമൻ ബെൻ, പൊന്നംകോട്
 IInd ജീമോൻ എ.എഫ്
 സിനു ജോസ്, ചുള്ളിയാംകുളം

തത്തമംഗലം
 Ist സ്റ്റീവ് ദാസ്
 അനു മരിയ സണ്ണി, തത്തമംഗലം

താവളം
 Ist ജെൻസി പി. ജോൺ
 ജോസ്ന ജോയ്, കാരറ

IInd ആസ്റ്റിൻ ജോസഫ്
 സ്നേഹ ഷാജി, അഗളി

വടക്കഞ്ചേരി
 Ist ജെമിൻ ജെയിംസ്
 മരിയ റാണി തോമസ്, വചനഗിരി
 IInd എമി ജോണി
 സോണ മാത്യു, പാലക്കുഴി

HSS

കാഞ്ഞിരപ്പുഴ
 Ist അനു ചെറിയാൻ
 ഡിവിൻ പോൾസൺ, കാഞ്ഞിരപ്പുഴ
 IInd ഗീതു ലോറൻസ്
 സുസ്മി ടോമി, ഇരുമ്പകച്ചോല

മംഗലംഡാം
 Ist ജൂഹി എൽസ്
 സാൽവിയ മാത്യു, ഒലിപ്പാറ
 IInd അഞ്ജു അൽഫോൻസ
 ബിബിൻ കെ. ജെ, കയറാടി

മേലാർക്കോട്
 Ist ജിതിൻ റാഫി
 അനീത മേരി ജോസ്, നെന്മാറ
 IInd ടിനിമോൾ തോമസ്
 ഫിജോ ആന്റണി, ചിറ്റിലഞ്ചേരി

മണ്ണാർക്കാട്
 Ist അഞ്ജിത ജോസ്
 ചിഞ്ചു ജോർജ്ജ്, മണ്ണാർക്കാട്
 IInd റിറ്റി തോമസ്
 സൗമ്യ. റ്റി , ശ്രീകൃഷ്ണപുരം

ലേവക്കോട്
 Ist ജെസ്ന മാത്യു
 ജിസ്ന കെ. എസ്, മൈലംപ്പള്ളി

IInd ജിബിൻ എം. ബി
 അഖിത. കെ, അകമലവാരം

ഒറ്റപ്പാലം
 Ist അംലു മാത്യു
 പ്രിയങ്ക വർഗ്ഗീസ്, ഒറ്റപ്പാലം
 IInd അനുജ സജി
 സച്ചിൻ ടോം, കടമ്പൂർ

പാലക്കാട്
 Ist ജിനു ആന്റണി
 റോസ് മോൾ ജോസ്, കത്തീഡ്രൽ
 IInd വിൻസി സ്റ്റീഫൻ
 സ്നേഹ ജോൺ, കഞ്ചിക്കോട്

പൊന്നംകോട്
 Ist അഖില സെബാസ്റ്റ്യൻ
 ജൂലി ജോർജ്ജ്, പൊന്ത്ര
 IInd ഡിവാസ് ബെൻ
 ഗീതു ബെന്നി, പൊന്നംകോട്

തത്തമംഗലം
 Ist ജോൺസി. വി. ജോയ്
 അഖില ജോസ്, ചിറ്റൂർ
 IInd ജിസ് മേരി ജോ
 നിഖിത ബെന്നി. സി, തത്തമംഗലം

താവളം
 Ist റ്റിബിൻ സണ്ണി
 അഞ്ജു ജേക്കബ്, കാരറ
 IInd നീന മാത്യു
 ആൽബി ജോസഫ് അഗളി

വടക്കഞ്ചേരി
 Ist സുസ്മിത സജീവ്
 ജെസ്ലിൻ ജെയിംസ്, വടക്കഞ്ചേരി
 IInd ജെസ്ലിൻ സാബു
 ടീജ സണ്ണി, രാജഗിരി

അധ്യാപകരുടെ കിസ് മത്സരം

അധ്യാപകരുടെ രൂപതാതല കിസ് മത്സരം ജനുവരി 8-ാം തീയതി പാസ്റ്ററൽ സെന്ററിൽ വെച്ച് നടത്തപ്പെടുന്നു. ഫെറോനയിൽ നിന്നും ഒന്നും രണ്ടും സ്ഥാനം ലഭിച്ച ടീമുകൾക്കാണ് രൂപതയിൽ പങ്കെടുക്കാൻ അവസരമുള്ളത്. മത്സരത്തിനുള്ളവർ 9.30-ന് രൂപതാ പാസ്റ്ററൽ സെന്ററിൽ എത്തിച്ചേരേണ്ടതാണ്. രജിസ്ട്രേഷൻ ഫീസ് ഒരു ടീമിന് 50 രൂപയാണ്. ഉച്ചഭക്ഷണം പാസ്റ്ററൽ സെന്ററിൽ നിന്ന് ലഭിക്കുന്നതാണ്. ആദ്യഭാഗം എഴുത്തു പരീക്ഷയും രണ്ടാംഭാഗം ഓഡിയോവിഷൻ അടങ്ങിയ ചോദ്യപരീക്ഷയായിരിക്കും.

പാനഭാഗം	
മത്താ. 1-14, യാക്കോ.1-5	25%
ആറ്റുത്തീരത്തെ വൃക്ഷം	25%
ജനറൽ കിസ്	50%

സമ്മാനങ്ങൾ

- 1-ാം സമ്മാനം 1000 രൂപയും എവർറോളിങ്ങ് ട്രോഫിയും
- 2-ാം സമ്മാനം 750 രൂപയും എവർറോളിങ്ങ് ട്രോഫിയും
- 3-ാം സമ്മാനം 500 രൂപയും എവർറോളിങ്ങ് ട്രോഫിയും

അധ്യാപകരുടെ കീസ് മത്സര വിജയികൾ - ഫൊറോനതലം കാഞ്ഞിരപ്പുഴ

I st മേരിക്കുട്ടി ജോസഫ്	II nd പ്രിയ വർഗ്ഗീസ്
റെജി ജോൺ, പുഞ്ചോല	ലിജി ജോസ്, ഒറ്റപ്പാലം
II nd കുസുമം ജോസഫ്	പാലക്കാട്
എബിൻ ചക്കരപുരയ്ക്കൽ, കാഞ്ഞിരപ്പുഴ	I st ജിൻസി തോമസ്
മംഗലംഗലം	മിഥുൻ സി. റാഫി, കൊടുത്തിരപ്പിള്ളി
I st ബീന ചാക്കോ	II nd ഗീത ശരി
ബിജി വർഗ്ഗീസ്, കയറാടി	സോഫി അലക്സാണ്ടർ, വാളയാർ
II nd അനു പയസ്	പൊന്നംകോട്
ജിന്റോ ജോൺ, മംഗലംഗലം	I st സി. ദീപ. CHF
മേലാർക്കോട്	മേഴ്സി സാജു, ചുള്ളിയാംകുളം
I st സെലിൻ സെബാസ്റ്റ്യൻ	II nd ലിബി
മെർലി ബേബി, ചിറ്റിലഞ്ചേരി	സി. ഷാർലറ്റ് OSF, അരപ്പാറ
II nd സുസമ്മ ജോസ്	തത്തമംഗലം
ഷീബ ബേബി, പോത്തുണ്ടി	I st ലോളി സണ്ണി
മണ്ണാർക്കാട്	ജെയ്സി ജെയിംസ്, തത്തമംഗലം
I st സി. ജെസി ഒ. പി	II nd ഏലിയമ്മ ജോസഫ്
സി. ജോസി ഒ. പി, മണ്ണാർക്കാട്	ഡോളി ഫ്രാൻസിസ്, മുച്ചക്കുണ്ട്
II nd മേരി ബാബു	താവളം
ലിജ ബാബു, ശ്രീകൃഷ്ണപുരം	I st ഷിജി ബെന്നി
ഒലവക്കോട്	ആൻസിലാ മണി ക്രിസ്റ്റോ, അഗളി
I st മേരിക്കുട്ടി ഫിലിപ്പ്	II nd ജോസഫ് മുല്ലപ്പള്ളിൽ
ബീന ജെയിംസ്, സെന്റ് ജൂഡ് മലമ്പുഴ	ബ്ലൈസി അബ്രഹാം, കരാര
II nd ഡോസിലി ജോസ്	വടക്കഞ്ചേരി
സപ്ത തോമസ്, പുലാപറ്റ	I st സിന്ധു സന്തോഷ്
ഒറ്റപ്പാലം	ആനി ജോണി, പാലക്കുഴി
I st ഷീല ജോസ്	II nd മേരി മാത്യു
സി. റോഷൻ CMC, ഷൊർണ്ണൂർ	ജോഷി, വചനഗിരി

കുട്ടികളുടെ സാഹിത്യമത്സര വിജയികൾ

കുട്ടികൾക്കായി നടത്തിയ സാഹിത്യമത്സരങ്ങളുടെ വിജയികളുടെ പേരു വിവരം താഴെ ചേർക്കുന്നു.

ഉപന്യാസ മത്സരം 2010 -2011

V		
I ഷൈയ്ബി	പാലപ്പുറം	
II നമിത ജോർജ്ജ്	മംഗലംഗലം	
III ജോമി ജോണി	പാലക്കുഴി	
ഫൊറോനതലം		
കാഞ്ഞിരപ്പുഴ	റോസ്മേരി ജോഷി	ഇരുമ്പകച്ചോല
പൊന്നംകോട്	സ്നേഹ	കല്ലടിക്കോട്
താവളം	ക്രിസ്റ്റീന മാത്യു	അഗളി

വടക്കഞ്ചേരി	ജിസ്ന ജോസഫ്	വടക്കഞ്ചേരി
VI		
I ഡോണ ജോർജ്ജ്		ഒലിപ്പാറ
II റ്റിനി മോൾ		ചിറ്റൂർ (പാലക്കാട്)
III ജോൺ		പാലപ്പുറം
ഫൊറോനതലം		
പൊന്നംകോട്	എലിസബത്ത് ജോസ്	പൊന്നംകോട്
ഒറ്റപ്പാലം	ആഷ്ലി യു. ആർ	കടമ്പൂർ
വടക്കഞ്ചേരി	അജിൻ ജോൺ	വചനഗിരി
മേലാർക്കോട്	റിന്റോ റോസ് കെ.ആർ	ആലത്തൂർ
താവളം	ആതിര ജോണി	കാരറ
VII		
I ഭവ്യ ടൈറ്റസ്		പൊന്നംകോട്
II അലീന ജോൺസൺ		കത്തീഡ്രൽ
III ജിനു ഇ.എസ്		കത്തീഡ്രൽ
ഫൊറോനതലം		
മംഗലംഗലം	ജിസ്ന ജോൺ	കയറാടി
താവളം	ജോസ്ന ജോസ്	താവളം
മേലാർക്കോട്	ജോസ്ന എയ്ഞ്ചൽ	പോത്തുണ്ടി
വടക്കഞ്ചേരി	അഞ്ജിമ ജോയ്	വടക്കഞ്ചേരി
കാഞ്ഞിരപ്പുഴ	അനസ്റ്റി റോസ്	ഇരുമ്പകച്ചോല
ഒറ്റപ്പാലം	അലിൻ നോവ ജോർജ്ജ്	കുന്നത്തറ
VIII		
I ഫ്ളൂവി ആൻസൺ		ഒറ്റപ്പാലം
II റീത്ത പി. ഒ		മാങ്കുറിശ്ശി
III ജിസ്റ്റോ കൂര്യൻ		മംഗലംഗലം
ഫൊറോനതലം		
മണ്ണാർക്കാട്	സ്നേഹദ്രീസ സെബാസ്റ്റ്യൻ	കണ്ടമംഗലം
വടക്കഞ്ചേരി	അപർണ്ണ ജോയ്	ആരോഗ്യപുരം
പൊന്നംകോട്	രമ്യ മാത്യു. കെ	പൊന്നംകോട്
കാഞ്ഞിരപ്പുഴ	അമൽ സണ്ണി	കാഞ്ഞിരപ്പുഴ ഡാം
ഒറ്റപ്പാലം	ഐവൻ സോന ജോർജ്ജ്	കുന്നത്തറ
പാലക്കാട്	മാർട്ടിൻ ജോൺ	ചന്ദ്രനഗർ
മേലാർക്കോട്	ജിൽസി മാത്യു	ചിറ്റിലഞ്ചേരി
IX		
I അമൃത ഫിലിപ്പ്		വടക്കഞ്ചേരി
II ബിജി ജോൺ		കയറാടി
III ലിൻസി വിൻസെന്റ്		ഇളവംപാടം
ഫൊറോനതലം		
താവളം	ജിഷ്മ എം. എ	ജെല്ലിപ്പാറ
ഒറ്റപ്പാലം	അപർണ്ണ തോമസ്	ഒറ്റപ്പാലം
മംഗലംഗലം	ബെസ്റ്റോ സെബാസ്റ്റ്യൻ	കയറാടി
പാലക്കാട്	എത്സ ഷോബി	ചിറ്റൂർ
കാഞ്ഞിരപ്പുഴ	ദിയ മെറിൻ മാത്യു	പുഞ്ചോല
മണ്ണാർക്കാട്	ആഷ്ന ടോം	പുല്ലിശ്ശേരി
ഒലവക്കോട്	ലിയ എം. ജോസ്	സെന്റ്. ജൂഡ് മലമ്പുഴ
X		

I പോൾ മാനുവൽ		നന്ദനഗിരി
II ട്രീസ ജോസ്		പാലക്കാഴി
III ദിയ ജോർജ്ജ്		മംഗലംഡാം
ഫൊറോനതലം		
വടക്കഞ്ചേരി	അനിഷ്ഠ ജോയി	വടക്കഞ്ചേരി
പാലക്കാട്	ജൂഹി ഷാലോൺ. എസ്	ടൗൺ ചർച്ച്
പൊന്നംകോട്	സിനു ജോസ്	ചുള്ളിയാംകുളം
താവളം	ജിൻഷ ബെന്നി	കോട്ടത്തറ
ഒറ്റപ്പാലം	സന്ധ്യ മരിയ	ഷൊർണ്ണൂർ
മേലാർക്കോട്	അലീന ബേബി	ചിറ്റലഞ്ചേരി
XI		
I ബെറ്റി ജോസ് റ്റി. ജെ		കത്തീഡ്രൽ
II അഞ്ജു തോമസ്		കണ്ടമംഗലം
III റോസ്മി ജോസഫ്		കത്തീഡ്രൽ
ഫൊറോനതലം		
വടക്കഞ്ചേരി	അഖിൽ ദേവസ്യ	വചനഗിരി
പൊന്നംകോട്	റോസ് റോബിൻ	കല്ലടിക്കോട്
കാഞ്ഞിരപ്പുഴ	നീതു മോൾ ഐ. കെ	ഇരുമ്പകച്ചോല
താവളം	അഞ്ജലി ജോസഫ്	ചിറ്റൂർ
മംഗലംഡാം	ഹണി സേവ്യർ	മാങ്കുറിശ്ശി
മണ്ണാർക്കാട്	അനു മരിയ ജെയിംസ്	എടത്തനാട്ടുകര
മേലാർക്കോട്	ലിജി എസ്	പോത്തുണ്ടി
XII		
I ലിൻസി മരിയ		ജെല്ലിപ്പാറ
II ആന്റണി കെ. ജോസഫ്		കൊല്ലംകോട്
III സൗരഭ്യ മൈക്കിൾ		കോട്ടത്തറ
ഫൊറോനതലം		
ഒറ്റപ്പാലം	അൽന ജോസഫ്	കടമ്പൂർ
വടക്കഞ്ചേരി	പ്രവീൺ ജോർജ്ജ്	പാലക്കാഴി
കാഞ്ഞിരപ്പുഴ	ജോയ്സ് ജോസഫ്	പുഞ്ചോല
മംഗലംഡാം	സാൽവിയ മാത്യു	ഒലിപ്പാറ
പൊന്നംകോട്	ഗീതു ബെന്നി	പൊന്നംകോട്
പാലക്കാട്	നിമിഷ പി. ജെ	കഞ്ചിക്കോട്
ചെറുകഥാ മത്സരം 2010 -2011		
V		
I ക്രിസ്റ്റീന മാത്യു		അഗളി
II എസ്തേർ മരിയ തെരേസ്		കത്തീഡ്രൽ
III റോസ് മേരി		കണ്ണമ്പ
ഫൊറോനതലം		
കാഞ്ഞിരപ്പുഴ	എത്സ	കാഞ്ഞിരപ്പുഴ
പൊന്നംകോട്	സയാന സോജൻ	ചുള്ളിയാംകുളം
ഒറ്റപ്പാലം	ഷിബിൻ വർഗ്ഗീസ്	പാലപ്പുറം
മംഗലംഡാം	നമിത ജോർജ്ജ്	മംഗലംഡാം
ഒലവക്കോട്	ടിൻസിമോൾ തോമസ്	സെന്റ് ജൂഡ് മലമ്പുഴ
VI		
I നീതു എസ്. പി		അരപ്പാറ
II എത്സ ജോസഫ്		പാലക്കയം

III ടിനിമോൾ ബിജു		ചിറ്റൂർ (പാലക്കാട്)
ഫൊറോനതലം		
ഒറ്റപ്പാലം	ജോൺ	പാലപ്പുറം
മേലാർക്കോട്	ഡെൽഫി ജോസ്	ബലേശരം
ഒലവക്കോട്	മരിയ ജോസ്	മൈലംപുളളി
പാലക്കാട്	അനു മാത്യു	ടൗൺചർച്ച്
VII		
I ഐശ്വര്യ ബേബി		വടക്കഞ്ചേരി
II ജാനി എം. ജെ		ആലത്തൂർ
III അലീന ഡേവിസ്		കൊടുവായൂർ
ഫൊറോനതലം		
ഒറ്റപ്പാലം	ജിനി ജോസ്	പാലപ്പുറം
ഒലവക്കോട്	അലീന ബെന്നി	പുലാപറ്റ
പാലക്കാട്	പ്രിൻസി എഫ്	ചന്ദ്രനഗർ
താവളം	ഡെൽന ജോർജ്ജ്	കാരറ
മണ്ണാർക്കാട്	മരിയ സാജു	മണ്ണാർക്കാട്
കാഞ്ഞിരപ്പുഴ	ടെസി കുര്യൻ	ഇരുമ്പകച്ചോല
മംഗലംഡാം	ജിസ്ന ജോൺ	കയറാടി
VIII		
I ജോസുകുട്ടി		മാങ്കുറിശ്ശി
II ടിന്റു ജിജി		ത്രിതമല
III ആൽബൻ കെ. മാത്യു		അഗളി
ഫൊറോനതലം		
ഒറ്റപ്പാലം	ജോൺ മാനുവേൽ ജേക്കബ്	കുന്നത്തറ
കാഞ്ഞിരപ്പുഴ	അമൽ ബെന്നി	പുഞ്ചോല
വടക്കഞ്ചേരി	അനഘ ബേബി	വടക്കഞ്ചേരി
പാലക്കാട്	സോബിൻ റ്റി. എ	ചിറ്റൂർ
മണ്ണാർക്കാട്	റോസ് സക്കറിയസ്	മണ്ണാർക്കാട്
IX		
I അർച്ചന സുസൻ സെബാസ്റ്റ്യൻ		പാലക്കയം
II നിമ്മി സിറിയക്		കാഞ്ഞിരപ്പുഴ
III ജിന വി. ജെ		ഇരുമ്പകച്ചോല
ഫൊറോനതലം		
കാഞ്ഞിരപ്പുഴ	ആൻമേരി ടോം	കാഞ്ഞിരപ്പുഴ
പൊന്നംകോട്	അമൻ ബെൻ ചിറ്റാട്ട്	പൊന്നംകോട്
മംഗലംഡാം	അനു ആന്റോ	ഇളവംപാടം
വടക്കഞ്ചേരി	സോഫിയ ജോർജ്ജ്	വചനഗിരി
പാലക്കാട്	ജെലിൻ ജോർജ്ജ്	കത്തീഡ്രൽ
താവളം	ജോൺസി. സി.ബി	അഗളി
തത്തമംഗലം	സ്റ്റീന	തത്തമംഗലം
മണ്ണാർക്കാട്	എബി അബ്രഹാം	എടത്തനാട്ടുകര
X		
I ജെസ്മി വി. എസ്		പുലാപറ്റ
II അലീന ബേബി എ		ചിറ്റിലഞ്ചേരി

III ജെമിൻ ജെയിംസ്

വചനഗിരി

ഫൊറോനതലം

ഒറ്റപ്പാലം	അമിത പി. സുനിൽ	കുന്തര
തത്തമംഗലം	ജെസി. കെ.റ്റി	കൊല്ലംങ്കോട്
പൊന്നംകോട്	ദിൽബി ജോസഫ്	അരപ്പാറ
കാഞ്ഞിരപ്പുഴ	അനീറ്റ തോമസ്	കാഞ്ഞിരപ്പുഴഡാം
വടക്കഞ്ചേരി	അരിഷ് മ ജോയ്	വടക്കഞ്ചേരി
താവളം	ടിസ് മി ബാബു	കോട്ടത്തറ
മണ്ണാർക്കാട്	നേഹാ സജി	മണ്ണാർക്കാട്

XI

- I എബിൻ ജോ സിറിയക് കാഞ്ഞിരപ്പുഴഡാം
- II അഞ്ജിത ജോസ് മണ്ണാർക്കാട്
- III എയ്ഞ്ചൽ മേരി ജോസഫ് ടൗൺചർച്ച്

ഫൊറോനതലം

ഒലവക്കോട്	പ്രിൻസി പി.എഫ്	പുലാപറ്റ
പൊന്നംകോട്	ക്രിസ്റ്റി മാത്യു	പൊന്നംകോട്
മംഗലംഡാം	മരിയ ജോർജ്ജ്	ഇളവംപാടം
വടക്കഞ്ചേരി	രേഷ്മ രാജു	കണ്ണമ്പ
പാലക്കാട്	വിൻസി. പി. വില്യം	കൊടുന്തിരപ്പിള്ളി
മേലാർക്കാട്	ലിജി ഷാജി	പോത്തുണ്ടി
തത്തമംഗലം	ഫ്രാങ്കിളിൻ പാപ്പച്ചൻ	കൊഴിഞ്ഞാമ്പാറ
കാഞ്ഞിരപ്പുഴ	വിശാഖ് ജോൺ	ഇരുമ്പകച്ചോല
മണ്ണാർക്കാട്	സ്നേഹ വിൻസെന്റ്	എടത്താനാട്ടുകര
താവളം	നീതു മോൾ സെബാസ്റ്റ്യൻ	ത്രിതമല

XII

- I നീതുമോൾ കുരുവിള കൊടുവായൂർ
- II ഷെറിൻ ബേബി കേട്ടത്തറ
- III ഡിനു ഡാനിയേൽ വടക്കഞ്ചേരി

ഫൊറോനതലം

പൊന്നംകോട്	ഡിവാസ് ബെന്നി	പൊന്നംകോട്
മേലാർക്കാട്	ടിനിമോൾ തോമസ്	ചിറ്റിലഞ്ചേരി
പാലക്കാട്	എയ്ഞ്ചലിൻ ആൻ മാത്യു	ചന്ദ്രനഗർ
വടക്കഞ്ചേരി	നീതു ജോൺ	രാജഗിരി
ഒലവക്കോട്	ജോയ്സ് മാത്യു	മൈലംപ്പിള്ളി
താവളം	മീഖാല എം. ജെ	കാററ
കാഞ്ഞിരപ്പുഴ	ബിനിജ കെ. ജെ	ഇരുമ്പകച്ചോല
മണ്ണാർക്കാട്	ബെറ്റി. കെ. അബ്രഹാം	എടത്താനാട്ടുകര
മംഗലംഡാം	അഞ്ജു അൽഫോൻസ	കയറാടി

റെഗുലർ സകൂൾ വാർഷിക പരീക്ഷ

സ്കൂൾ വേദോപദേശം, സന്യാർഗ്ഗശാസ്ത്രം 10,11,12 ക്ലാസ്സുകളുടെ വാർഷിക പരീക്ഷ ജനുവരി 28 വെള്ളിയാഴ്ച നടത്തുന്നതാണ്.

ഫാ. മാത്യു വാഴയിൽ
ഡയറക്ടർ, വിശ്വാസപരിശീലനവേദി

Bible Apostolate

ലോഗോസ് കിസ് സമ്മാനങ്ങളുടെ വിശദവിവരങ്ങൾ

A, B, C, D, E വിഭാഗങ്ങളിൽ

ഒന്നാം സമ്മാനം	Rs 1000/+ KCBC സർട്ടിഫിക്കറ്റ്
രണ്ടാം സമ്മാനം	Rs 750/+ KCBC സർട്ടിഫിക്കറ്റ്
മൂന്നാം സമ്മാനം	Rs 500/+ KCBC സർട്ടിഫിക്കറ്റ്
നാലാം സമ്മാനം	Rs 250/+ KCBC സർട്ടിഫിക്കറ്റ്
അഞ്ചാം സമ്മാനം	KCBC നൽകുന്ന പുസ്തകം+ സർട്ടിഫിക്കറ്റ്

സൺഡേ സ്കൂൾ തലം 5 മുതൽ II HDC വരെയുള്ള ഓരോ ക്ലാസിലേയും 1,2,3 സ്ഥാനക്കാർക്ക് രൂപതാ മതബോധനകേന്ദ്രം നൽകുന്ന സമ്മാനങ്ങളും സർട്ടിഫിക്കറ്റുകളും കൂടുതൽ അംഗങ്ങളെ രജിസ്റ്റർ ചെയ്ത ഇടവകകൾക്കും, ആനുപാതികമായി കൂടുതൽ അംഗങ്ങളെ രജിസ്റ്റർ ചെയ്ത ഇടവകകൾക്കും 100% കുട്ടികളും പരീക്ഷ എഴുതിയ സൺഡേ സ്കൂളുകൾക്കുമുള്ള ട്രോഫി കളും ഇടവകകൾക്ക് 25 പേരുടെ രജിസ്ട്രേഷൻ ഒന്ന് എന്ന അനുപാതത്തിൽ പി ഒ സി തരുന്ന സമ്മാനങ്ങളും രൂപതാതല അവാർഡ് ദാന ദിനമായ 2011 ജനുവരി 8-ാം തീയതി 10 മണിക്ക് പാസ്റ്ററൽ സെന്ററിൽ വെച്ച് നടക്കുന്ന മീറ്റിംഗിൽ അഭിവന്ദ്യപിതാവ് നൽകുന്നതാണ്.

ഫാ. മാത്യു വാഴയിൽ
ഡയറക്ടർ, ബൈബിൾ അപ്പോസ്റ്റലേറ്റ്

അൾത്താരസംഘം

അൾത്താര സംഘം രൂപതാതല കിസ് മത്സരം

അൾത്താര സംഘത്തിന്റെ രൂപതാതല കിസ് മത്സരം ഡിസംബർ 11 ശനി യാഴ്ച പാസ്റ്ററൽ സെന്ററിൽ വെച്ച് നടക്കുന്നതാണ്. ജൂനിയർ (7 വരെയുള്ള ക്ലാസിൽ പഠിക്കുന്നവർ) സീനിയർ (8 മുതൽ 12-ാം ക്ലാസുവരെ പഠിക്കുന്നവർ) എന്നിങ്ങനെ രണ്ടുവിഭാഗമായി തിരിച്ചാണ് മത്സരങ്ങൾ നടത്തുന്നത് ഫൊറോന മത്സരത്തിൽ ഒന്നും രണ്ടും സ്ഥാനം ലഭിച്ചവരാണ് രൂപതയിൽ മത്സരിക്കുന്നത്. മത്സരത്തിനുള്ളവർ രാവിലെ 9.30 ന് പാസ്റ്ററൽ സെന്ററിൽ എത്തേണ്ടതാണ്. ഉച്ചഭക്ഷണം പാസ്റ്ററൽ സെന്ററിൽ നിന്ന് ലഭിക്കുന്നതാണ്. ഒരു ടീമിന് 50 രൂപ യാണ് രജിസ്ട്രേഷൻ ഫീസ്. രൂപതാതല മത്സരം ആദ്യ റൗണ്ട് എഴുത്തു പരീ ക്ഷയും രണ്ടാം റൗണ്ട് ഓഡിയോവിഷ്ണൽ മത്സരം ഉൾപ്പെടുത്തിയ ചോദ്യപരീ ക്ഷയുമായിരിക്കും.

പാനഭാഗം

മത്താ.1-14, യാക്കോ. 1-5	25%
ജനറൽ കിസ്	50%
കൂർബ്ബാനപുസ്തകം	15%
അൾത്താരശുശ്രൂഷകൻ(1-7വരെ)	10%

(റവ. ഡോ. സ്റ്റീഫൻ ആലത്തറ)

സമ്മാനങ്ങൾ

1-ാം സമ്മാനം 1000 രൂപയും എവർ റോളിംഗ് ട്രോഫിയും

2-ാം സമ്മാനം 750 രൂപയും എവർ റോളിംഗ് ട്രോഫിയും
3-ാം സമ്മാനം 500 രൂപയും എവർ റോളിംഗ് ട്രോഫിയും
ഫൊറോന തല വിജയികളുടെ പേരുകൾ താഴെക്കൊടുക്കുന്നു.

ഫൊറോന തലം

അൾത്താര സംഘം കീസ് മത്സരവിജയികൾ ജൂനിയർ

കാണതിരപ്പുഴ	1	ജോയ്സ് ജോസഫ്	കാണതിരപ്പുഴ
	2	ജെനി ടോം	
	2	അലൻ വർഗീസ്	
		സ്റ്റീജിൻ സാബു	പുഞ്ചോല
മംഗലം ഡാം	1	സെബിൻ ജോൺ	കയറാടി
	2	ചഞ്ചൽ ചാക്കോ	
		ടിന്റു	
		റ്റിജോ റോജി	മംഗലം ഡാം
മേലാർക്കോട്	1	ഫെബി ആന്റോ	മേലാർക്കോട്
	2	ജിജോ ഫ്രാൻസിസ്	
		അജയ് ജോസ്	
		ജിസ് കോച്ചേരി	ചിറ്റിലഞ്ചേരി
ഒലവക്കോട്	1	ഡോൺ എസ്.പാലയൂർ	ഒലവക്കോട്
	2	ജോയൽ ജെറ്റോ	
		സനിൽ സാമുവൽ	
		മാർട്ടിൻജോസ്	മൈലംപുളളി
ഒറ്റപ്പാലം	1	അഖിൽ സജി	കടമ്പൂർ
	2	ഐൻസ്റ്റീൻ	
		ജീനോ	
		ജോസഫ്	കുന്നത്തറ
പാലക്കാട്	1	ജിൽസൺ ജോയ്	കല്ലേപ്പുളളി
	2	ജെനിൻ ടോം ജോഷി	
		ലിയോ ജോസ്	
		സിന്റോ വിൽസൺ	കത്തീഡ്രൽ
പൊന്നംകോട്	1	ഓസ്റ്റിൻ	പൊന്നംകോട്
	2	ആൽബർട്ട്	
		നോബിൾ	
		ജിബിൻ	പൊന്മ്പ
താവളം	1	സുധിൻ ജോസഫ്	കാര
	2	ജിജിൻ സണ്ണി	
		ലിബിൻ ബെന്നി	
		ആൽബിൻ ജോർജ്ജ്	ഉണ്ണിമല
വടക്കഞ്ചേരി	1	അരുൺ ആന്റണി	വചനഗിരി.
	2	കെവിൻ സിബി	
		പ്രിജിത്ത് ജോർജ്ജ്	
		ലിജുതോമസ്	വടക്കഞ്ചേരി
മണ്ണാർക്കാട്	1	സാവിയോ പി. ബി	മണ്ണാർക്കാട്
	2	ആഷ്ലിൻ ഷിബു	
		അലോഷ്യസ് ജോൺ	ശ്രീകൃഷ്ണപുരം
		അബിൻ സാബു	
തത്തമംഗലം	1	ആശിഷ് ടോം	കൊല്ലങ്കോട്
	2	ഡിജിൻ പി.	
		അലൻ മുട്ടത്ത്	

സീനിയേഴ്സ്	1	ജോജോ പി	തത്തമംഗലം
കാണതിരപ്പുഴ	2	ജോയ്സ് ജോസഫ്	കാണതിരപ്പുഴ
		നെൽസൺ വർഗീസ്	പുഞ്ചോല
മംഗലം ഡാം	1	ബെസ്റ്റോസെബാസ്റ്റ്യൻ	കയറാടി.
	2	നിഖിൽ തോമസ്	
		സിബിൻ സക്കറിയാസ്	മാങ്കുറശ്ശി.
മേലാർക്കോട്	1	ജോർജ്ജ്കുട്ടി മാത്യു	
	2	തോമസ് പി.എഫ്	മേലാർക്കോട്
		തോമസ് മാത്യു	
		ഫിജോ ആന്റണി	
		കിരൺ ജോയ്	ചിറ്റിലഞ്ചേരി
ഒലവക്കോട്	1	ഡാനിയേൽ പി.ജോർജ്	ഒലവക്കോട്
	2	ആൽബി സ്റ്റീഫൻ	
		ആൽബി സേവ്യർ	
		നിഖിൽ ബേബി	സെന്റ് ജൂഡ് മലമ്പുഴ
ഒറ്റപ്പാലം	1	അമൽഷാ	കടമ്പഴിപ്പുരം
	2	സെബിൻ	
		അജിത് ബി ജോസ്	പാലപ്പുരം
		ഷാബിൻ വർഗീസ്	
പാലക്കാട്	1	മെൽജോ ചാക്കോ	കഞ്ചിക്കോട്
	2	സജു സണ്ണി	
		ഫ്രെഡി കെ.എഫ്	കത്തീഡ്രൽ
		അലൻ ജെ പാറപ്പുരം	
പൊന്നംകോട്	1	ജിമോൻ എ.എഫ്	ചുള്ളിയാങ്കുളം
	2	പ്രഭീൻ എ.എ	
		നിധിൻ	പൊന്മ്പ
		റിന്റോ	
താവളം	1	സച്ചിൻജോസഫ്	കാര
	2	ലിജു എം സിബി	
		ഷിൻസ് ഷൈജു	അഗളി
		ആസ്റ്റിൻ ജോസഫ്	
വടക്കഞ്ചേരി	1	ജെമിൻ ജെയിംസ്	വചനഗിരി
	2	അഖിൽ ദേവസ്യ	
		ലിബിൻ ലാസർ	വടക്കഞ്ചേരി
		ബിറ്റോ തോമസ്	
തത്തമംഗലം	1	ലിൻവിൻ വിതയത്തിൽ	തത്തമംഗലം
	2	സെബിൻ തോമസ്	
		ഷിബിൻ പി.ജെ	
		ആന്റണി കെ	കൊല്ലങ്കോട്
മണ്ണാർക്കാട്	1.	ജിയോ തോമസ്	ശ്രീകൃഷ്ണപുരം
	2.	ജിന്റു ജെ. എ.	
		ബിബിൻ ബിജു	
		ജെനിൻ ജോർജ്ജ്	മണ്ണാർക്കാട്

ഫാ. മാത്യു വാഴയിൽ
ഡയറക്ടർ, അൾത്താരസംഘം

Family Apostolate

പ്രീകാന കോഴ്സ് : ഡിസംബർ 6, 7, 8, 9

6-ാം തിയതി 10.00 മണിക്ക് ക്ലാസ്സുകൾ ആരംഭിക്കും. വ്യാഴാഴ്ച 9.30-നു പങ്കെടുക്കുന്ന എല്ലാ കുട്ടികളുടെയും മാതാപിതാക്കന്മാർ യുവക്ഷേത്രയിൽ വന്ന്, അവർക്കായ് ഒരുക്കിയിരിക്കുന്ന ക്ലാസ്സിൽ പങ്കെടുക്കണം.

കുടുംബസമ്മേളന മാർഗ്ഗരേഖയും പ്രാർത്ഥനാ മാതൃകയും ജനുവരി 1-നു പ്രാബല്യത്തിൽ വരുന്നു. അതിന്റെ ഒരുകോപ്പി വീതം ഇടവകകളിൽ എത്തിക്കുന്നതായിരിക്കും. കുടുംബ കോപ്പികൾ ആവശ്യമുള്ളവർ കുടുംബപ്രേഷിത കാര്യാലയത്തിൽ നിന്നു കോപ്പിക്കു 10 രൂപാവിതം കൊടുത്തു വാങ്ങാവുന്നതാണ്.

കുടുംബസമ്മേളന സെമിനാറുകൾ

ബഹുമാനപ്പെട്ട വികാരിയച്ചന്മാർ ഇടവകയിലെ എല്ലാ കുടുംബസമ്മേളന ഭാരവാഹികളെയും ഒരുമിച്ചുകൂട്ടി 'ഏകോപന സമിതി' രൂപീകരിക്കണം. അതിൽ നിന്നും ഒരു കുടുംബസമ്മേളന യൂണിറ്റിൽ നിന്നും ഒരു പ്രതിനിധി വീതം ഫൊറോന ജനറൽബോഡിയിലേക്ക് തിരഞ്ഞെടുക്കണം. ഇങ്ങനെ ഇടവകകളിൽ നിന്നും തിരഞ്ഞെടുക്കപ്പെട്ട പ്രതിനിധികൾ ഉൾക്കൊള്ളുന്നതാണ് ജനറൽ ബോഡി. ഇവരാണ് ഫൊറോന സെമിനാറിൽ പങ്കെടുക്കേണ്ടവർ. ഫൊറോന സെമിനാറിൽ വച്ച് ഒരിടവകയിൽ നിന്നും ഒരാൾവീതം ഫൊറോന എക്സിക്യൂട്ടീവ് ബോഡിയിലേക്ക് തിരഞ്ഞെടുക്കപ്പെടും. താഴെ പറയുന്ന ക്രമപ്രകാരമാണ് ഫൊറോന സെമിനാർ ക്രമീകരിച്ചിരിക്കുന്നത്. പെരിയ. ബഹു. ഫൊറോന വികാരിമാരും, വികാരിമാരും ഈ സംരംഭത്തിൽ പൂർണ്ണമായും സഹകരിക്കണമെന്ന് ഓർമ്മിപ്പിക്കുന്നു.

ഫൊറോന സെമിനാർ നടത്തപ്പെടുന്ന ദിവസവും സമയവും

അതത് ഫൊറോന കേന്ദ്രങ്ങളിൽ വെച്ചായിരിക്കും സെമിനാർ. സമയം രാവിലെ 9.00 മണി മുതൽ ഉച്ചക്ക് 1.30 വരെ.

ജനുവരി 8 - പൊന്നംകോട്	ഫെബ്രു. 19 - മേലാർക്കോട്
ജനുവരി 15 - തത്തമംഗലം	മാർച്ച് 2 - കാഞ്ഞിരപ്പുഴ
ജനുവരി 22 - ലേവക്കോട്	ഏപ്രിൽ 2 - അട്ടപ്പാടി
ജനുവരി 29 - ഒറ്റപ്പാലം	ഏപ്രിൽ 9 - മംഗലംഡാം
ഫെബ്രു. 5 - പാലക്കാട്	ഏപ്രിൽ 15 - മണ്ണാർക്കാട്
ഫെബ്രു. 16 - വടക്കഞ്ചേരി	

മെയ് 14 ശനിയാഴ്ച പാലക്കാട് പാസ്റ്ററൽ സെന്ററിൽ വെച്ച് കുടുംബസമ്മേളന ഭാരവാഹികളുടെ രൂപതാതല സംഗമം. എല്ലാ ഫൊറോനകളിൽ നിന്നുമുള്ള എക്സിക്യൂട്ടീവ് ബോഡികൾ ചേർന്നതാണ് രൂപതാ ജനറൽ ബോഡി. അവരിൽ നിന്നും ഓരോ ഫൊറോനയിൽ നിന്നും ഒരു പ്രതിനിധി വീതം തിരഞ്ഞെടുത്ത് രൂപതാ എക്സിക്യൂട്ടീവ് ബോഡി രൂപീകരിക്കും.

ഫാ. ജോർജ്ജ് തുരുത്തിപ്പള്ളി
ഡയറക്ടർ, ഫാമിലി അപ്പോസ്റ്റലേറ്റ്.

തിരുബാലസഖ്യം

ക്രിസ്തുമസ് ആശംസകൾ

ആഗതമാകുന്ന ഈശോയുടെ പിറവിത്തിരുന്നാളിന്റെ ആശംസകൾ എല്ലാ കുഞ്ഞുമക്കൾക്കും സ്നേഹപൂർവ്വം നേരുന്നു. ക്രിസ്തുമസ് കാലങ്ങളിൽ ഓരോ ദിവസവും ചൊല്ലേണ്ട സുകൃതജപങ്ങൾ കുഞ്ഞുങ്ങളെ പഠിപ്പിച്ചുകൊടുക്കാൻ ബഹു. ആനിമേറ്റേഴ്സ് ശ്രദ്ധിക്കുമല്ലോ.

തിരുബാലസംഖ്യം കലോത്സവം

തിരുബാലസംഖ്യം രൂപതാ കലോത്സവം 2011 ഫെബ്രുവരി 12-ാം തിയ്യതിയാണ്. അതിനുമുമ്പായി ഫൊറോന മത്സരങ്ങൾ നടത്തി തിരഞ്ഞെടുക്കപ്പെട്ടവരുടെ പേരുകൾ 2011 ജനുവരി 25 ന് മുമ്പായി രൂപതാ ഓഫീസിൽ ഏല്പിക്കുവാൻ ബന്ധപ്പെട്ടവർ ശ്രദ്ധിക്കുമല്ലോ. ഫൊറോന മത്സരങ്ങൾക്കുള്ള എൻട്രിഫോമും കീസ് മത്സരത്തിനുള്ള മാതൃകാ ചോദ്യങ്ങളും (80%) ഫൊറോന ഡയറക്ടർമാരേയും ഏൽപ്പിച്ചിട്ടുണ്ട്. വ്യക്തിഗത ഇനങ്ങളിൽ ഒരു കുട്ടിക്ക് 4 ഇനത്തിലേ പങ്കെടുക്കാവൂ. കീസ് മത്സരത്തിന് രണ്ടു പേരടങ്ങുന്ന സീനിയേഴ്സിന്റെ ഒരു ടീം ആണ് പങ്കെടുക്കേണ്ടത്.

തിരുത്ത്

ഗ്രൂപ്പ് സോംഗ് സീനിയേഴ്സിന് മാത്രമാണ്. എൻഡ്രിഫോമിൽ അത് ജൂനിയേഴ്സിനും ഉള്ളതായി രേഖപ്പെടുത്തിയിരിക്കുന്നത് അച്ചടിയിൽവന്നതെറ്റാണ്. ദയവായി ക്ഷമിക്കുക.

ഫാ. ജസ്റ്റിൻ കോലംകണ്ണി
ഡയറക്ടർ, തിരുബാലസഖ്യം

സീനായ് ധ്യാനകേന്ദ്രം

പരിശുദ്ധാത്മാഭിഷേക ധ്യാനം

2010 ഡിസംബർ 5 മുതൽ 10 വരെ, 19 മുതൽ 24 വരെ

എല്ലാ മാസവും ഒന്നാമത്തെയും മൂന്നാമത്തെയും ഞായറാഴ്ച വൈകുന്നേരം 5 മണിക്ക് ആരംഭിച്ച് വെള്ളിയാഴ്ച രാവിലെ 9 മണിക്ക് അവസാനിക്കുന്നു.

ഫാ. ജോർജ്ജ് കുനേൽ
ഡയറക്ടർ, സീനായ് ധ്യാനകേന്ദ്രം

കെ.സി.വൈ.എം.

ഗ്രാമോത്സവ് 2010

ഗ്രാമങ്ങളുടെ സ്പന്ദനങ്ങൾ, ശീലങ്ങൾ, വികാരവിചാരങ്ങൾ എല്ലാ അടുത്തറിയുന്നതിനായി യുവജനങ്ങൾക്കൊരവസരം. ഡിസംബർ 10, 11, 12 തീയതികളിൽ താവളം ഫൊറോനയുടെ ആതിഥേയത്വത്തിൽ ചിറ്റൂർ സെന്റ് തോമസ് പള്ളിയിൽ വച്ച് ഗ്രാമോത്സവ് നടത്തപ്പെടുന്നു. പങ്കെടുക്കുവാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നവരുടെ പേരുവിവരങ്ങൾ അതാതു ഫൊറോന പ്രസിഡന്റുമാരെ അറിയിക്കുവാൻ ശ്രദ്ധിക്കുമല്ലോ. (രജിസ്ട്രേഷൻ ഫീസ് ഒരാൾക്ക് 100 രൂപയാണ്)

സംസ്ഥാന സമ്മേളനം

കോതമംഗലം രൂപതയുടെ ആതിഥേയത്വത്തിൽ നവംബർ 12, 13, 14 തീയതികളിൽ തൊടുപുഴയിൽവെച്ച് നടന്ന കെ.സി.വൈ.എം. സംസ്ഥാനസമ്മേളനത്തിലും യുവജന മഹാരാലിയിലും ആയിരക്കണക്കിന് യുവജനങ്ങൾ പങ്കെടുത്തു. പ്രസ്തുത സമ്മേളനത്തിലും റാലിയിലും പാലക്കാട് രൂപതയെ പ്രതിനിധീകരിച്ച് അമ്പതിൽപരം യുവജനങ്ങൾ പങ്കെടുത്തു. പങ്കെടുത്തു വിജയിപ്പിച്ച ഏവർക്കും രൂപതാസമിതിയുടെ ഹൃദയംനിറഞ്ഞ നന്ദി...

Youth Parliament follow up programme

യൂത്ത് പാർലമെന്റ് ഫോളോ അപ്പ് പ്രോഗ്രാം ഡിസംബർ 26, 27 തീയതികളിൽ ധോണി സ്റ്റാർട്ടിൽവെച്ച് നടത്തപ്പെടുന്നു. 26-ാം തീയതി വൈകുന്നേരം ആരംഭിച്ച് 27-ാം തീയതി ഉച്ചയ്ക്ക് അവസാനിക്കുന്നതാണ്.

യൂത്ത് പാർലമെന്റ് 2010-ന്റെ സി.ഡി. രൂപതാ ഓഫീസിൽ എത്തിയിട്ടുണ്ട്. പേരുതന്നിട്ടുള്ളവർ രൂപതാ ഓഫീസുമായി ബന്ധപ്പെടുക. ഫോൺ: 9744031334

Best Forane, Best President & Best Unit

കഴിഞ്ഞ ഒരുവർഷത്തെ മികച്ച ഫൊറോനയേയും പ്രസിഡന്റിനേയും യൂണിറ്റിനേയും തിരഞ്ഞെടുക്കുന്നതിനായി അതാത് ഫൊറോനകളുടെ റിപ്പോർട്ട് ഡിസംബർ 20-ാം തീയതിക്കുമുമ്പായി രൂപതാ ഓഫീസിൽ എത്തിക്കണം. മാനദണ്ഡങ്ങൾ

നടപ്പുവർഷത്തിലെ പ്രവർത്തനം മേൽഘടകങ്ങളുടെ പ്രവർത്തനങ്ങളോടുള്ള സഹകരണം, റിപ്പോർട്ടുകൾ എന്നിവയുടെ അടിസ്ഥാനത്തിലായിരിക്കും നല്ല യൂണിറ്റിനേയും ഫൊറോനയേയും നിശ്ചയിക്കുന്നത്.

രൂപതയിലെ ഫൊറോനകളിൽനിന്നുമായി ഏറ്റവും മികച്ച പ്രവർത്തനം കാഴ്ചവെയ്ക്കുന്ന പ്രസിഡന്റിനെ തിരഞ്ഞെടുക്കും. ഫൊറോന യൂണിറ്റ്

ബന്ധം, രൂപതാ സമിതിയോടുള്ള സഹകരണം ഇവ മുൻനിർത്തിയായിരിക്കും തിരഞ്ഞെടുക്കുക.

യൂത്ത് അവാർഡ്

മികച്ച യുവജനപ്രവർത്തകനേയും പ്രവർത്തകയേയും കണ്ടെത്തുന്നതിനായി യൂണിറ്റുകൾ ശുപാർശചെയ്യുന്ന വ്യക്തികളുടെ പേരുവിവരങ്ങൾ ഫൊറോന ഘടകം വഴി രൂപതാ കേന്ദ്രത്തിൽ അറിയിക്കേണ്ടതാണ്.

യൂണിറ്റ് - ഫൊറോന തല തിരഞ്ഞെടുപ്പ്

ജനുവരിയിൽ വാർഷിക സെനറ്റ് നടക്കേണ്ടതുളളതിനാൽ അടുത്തപ്രവർത്തനവർഷത്തേയ്ക്ക് ഫൊറോന സമിതികളെ നയിക്കേണ്ടവരെ തിരഞ്ഞെടുക്കുന്നതിന് സംഘടിപ്പിക്കുന്ന ഫൊറോനാ സെനറ്റുകൾ ഡിസംബർ മാസം പൂർത്തിയാക്കണം. യൂണിറ്റുതലത്തിലും ഫൊറോനാതലത്തിലും തിരഞ്ഞെടുക്കപ്പെടുന്ന ഭാരവാഹികളുടെ പേരുവിവരങ്ങളും ഫൊറോനാ റിപ്പോർട്ടുകളും ഡിസംബർ 20ന് മുമ്പായി രൂപതാകേന്ദ്രത്തിൽ എത്തിക്കണം.

ഉത്സവ് 2010

നമ്മുടെ രൂപതയിലെ യുവജനങ്ങളുടെ കലാകായിക കഴിവുകൾ കണ്ടെത്തുന്നതിനും, വികസിപ്പിക്കുന്നതിനുമായി നവംബർ 17-ന് രണ്ട് സോണുകളിലായി സംഘടിപ്പിക്കപ്പെട്ട ഉത്സവ് 2010 വിജയകരമായി സമാപിച്ചു. എസോണിന്റെ മത്സരങ്ങൾ പാലക്കാട് മേഴ്സി കോളേജ് ഗ്രൗണ്ടിലും, പാസ്റ്ററൽ സെന്ററിലുമായി നടന്നപ്പോൾ ബി സോണിന്റെ മത്സരങ്ങൾ ശ്രീകൃഷ്ണപുരം സെന്റ് ഡൊമിനിക്ക് സ്കൂളിൽ വെച്ച് നടന്നു. ബഹു. ഡയറക്ടർ രാജരാജയുടെയും രൂപതാ- ഫൊറോനാ ഭാരവാഹികളുടെയും സാന്നിധ്യം യുവജനങ്ങൾക്ക് പ്രോത്സാഹനജനകമായിരുന്നു. ഉത്സവ് വിജയകരമാക്കിത്തീർക്കാൻ പ്രയത്നിച്ച ഏവർക്കും ഒത്തിരി നന്ദി.

മത്സരഫലങ്ങൾ താഴെ ചേർക്കുന്നു.

സോൺ എ

വ്യക്തിഗത ചാമ്പ്യൻഷിപ്പ്

ആർട്സ്

ബോയ്സ് : ജിതിൻ തോമസ് വടക്കഞ്ചേരി

ഗേൾസ് : ഷിജി മൈലംപുളളി

സ്പോർട്സ്

ബോയ്സ് : നിതോഷ് തോമസ്, പുലാപറ്റ

ഗേൾസ് : ജൂഹി എൽസ ജോർജ്ജ്, ഒലിപ്പാറ

കലാകായിക മത്സരങ്ങളിൽ ഏറ്റവും കൂടുതൽ പോയന്റുനേടിയാവർ

ബോയ്സ്: നിതോഷ് തോമസ്, പുലാപറ്റ, ഒലവക്കോട് ഫൊറോന

ഗേൾസ്: ലിസാമോൾ ജോണി, കയറാടി, മംഗലംഡാം ഫൊറോന

ഓവറോൾ ചാമ്പ്യൻഷിപ്പ്

- Ist മംഗലംഡാം ഫൊറോന
- IInd ഒലവക്കോട് ഫൊറോന
- IIIrd പാലക്കാട് ഫൊറോന

ബോയ്സ്: നീതോഷ് തോമസ്, പുലാപറ്റ, ഒലവക്കോട് ഫൊറോന

ഗേൾസ്: ലിസാമോൾ ജോണി, കയറാടി, മംഗലംഡാം ഫൊറോന

ഏറ്റവും കൂടുതൽ പോയിന്റ് നേടിയ യൂണിറ്റ് :

ഒലവക്കോട് യൂണിറ്റ് (മംഗലംഡാം ഫൊറോന)

സോൺ ബി

ആർട്സ്

ബോയ്സ് : ജിജോ കെ. ജെ., ഇരുമ്പകചോല

സ്‌പോർട്സ്

ബോയ്സ് : ജിജോ കെ. ജെ., ഇരുമ്പകചോല

ഗേൾസ് : ദിവ്യാപോൾ, പാലപ്പുറം

: മരിയ ജോൺ, തിരുവിഴാംകുന്ന്

കലാകായിക മത്സരങ്ങളിൽ ഏറ്റവും കൂടുതൽ പോയിന്റ് നേടിയവർ

ബോയ്സ് : ജിജോ കെ. ജെ., ഇരുമ്പകചോല

ഗേൾസ് : ദിവ്യാപോൾ, പാലപ്പുറം

: മരിയ ജോൺ, തിരുവിഴാംകുന്ന്

ഓവറോൾ ചാമ്പ്യൻഷിപ്പ്

- Ist മണ്ണാർക്കാട് ഫൊറോന
- IInd കാഞ്ഞിരപ്പുഴ ഫൊറോന
- IIIrd ഒറ്റപ്പാലം ഫൊറോന

ഏറ്റവും കൂടുതൽ പോയിന്റ് നേടിയ യൂണിറ്റ് :

പാലപ്പുറം യൂണിറ്റ് (ഒറ്റപ്പാലം ഫൊറോന)

വിജയികളായ ഏവർക്കും രൂപതാസമിതിയുടെ അഭിനന്ദനങ്ങൾ.

ഫാ. ആന്റോ തൈക്കാട്ടിൽ
ഡയറക്ടർ, കെ.സി.വൈ.എം.

സി എൽ സി.

അമലോത്സവ തിരുനാൾ

പരി.കന്യാകമറിയത്തിന്റെ അമലോത്സവ തിരുനാൾ ഡിസംബർ 8-ാം തിയതി എല്ലാ യൂണിറ്റുകളിലും സമുചിതമായി ആഘോഷിക്കേണ്ടതാണ്.

അർദ്ധ വാർഷിക സെനറ്റ്

ഡിസംബർ 16-ാം തിയതി (വ്യാഴം) സി. എൽ. സി രൂപതാ എക്സിക്യൂട്ടീവ് അർദ്ധവാർഷിക സെനറ്റ് രാവിലെ 10 മണി മുതൽ 12.30 വരെ പാലക്കാട് പാസ്റ്ററൽ സെന്ററിൽ വെച്ച് നടത്തപ്പെടുന്നു. എല്ലാ ആനിമേറ്റർമാരും എക്സിക്യൂട്ടീവ് അംഗങ്ങളും പങ്കെടുക്കേണ്ടതാണ്.

ക്രിസ്തുമസ് ആശംസകൾ

എല്ലാ സി. എൽ. സി ആനിമേറ്റർമാർക്കും, യൂണിറ്റ് അംഗങ്ങൾക്കും സി. എൽ. സിയുടെ ക്രിസ്തുമസ് ആശംസകൾ.

പ്രാർത്ഥന സഭയെ എതിർക്കുന്നവർക്ക് വേണ്ടി പ്രാർത്ഥിക്കുക.

പാനം പൗരസ്ത്യ കത്തോലിക്ക സഭകൾ

പ്രവർത്തനം കേരളത്തിലെ സീറോ മലങ്കര രൂപതകളുടെ ഒരു ലിസ്റ്റ് തയ്യാറാക്കുക

ഫാ. ബിജു പ്ലാത്തോട്ടത്തിൽ,
ഡയറക്ടർ, സി.എൽ.സി.

മാതൃസംഘം

സൗഹൃദദോസ്തവ് 2010

2010 നവംബർ 6ന് പാലക്കാട് പാസ്റ്ററൽ സെന്ററിൽ വെച്ച് നടത്തിയ മാതൃസംഘം രൂപതാതല കലാമത്സരങ്ങൾ 'സൗഹൃദദോസ്തവ് 2010' വിജയപ്രദമാക്കാൻ സഹകരിച്ച ഏവർക്കും നന്ദി. വിജയികളായവർക്ക് അഭിനന്ദനങ്ങൾ,

മത്സരഫലം

PAINTING - JUNIOR

I st Sheela Mary	Chittady (Maryland)	Mangalam Dam
II nd Princy Ajith	Olvakode	Olavakode
III rd Lintu Joseph	Thachanady	Vadakkencherry

PAINTING - SENIOR

I st Daisy Sunny	Kalappara	Mangalam Dam
II nd Anu Joseph	Perimbaddri	Mannarkkad
III rd Jomol Jacob	Chandranagar	Pallakkad

KAVITHA RACHANA - JUNIOR

I. Lissy George	Alathur	Melarcode
II. Beena Joy	Palakkayam	Kanjirapuzha
III. Roshima Saji	Kulakkathukurissi	Ottapalam

KAVITHA RACHANA - SENIOR

I. Leelamma Chacko	Pattambi	Ottapalam
II. Valsa Kurian	Thachanady	Vadakkencherry
III. Reema Sabu	Mangalam Dam	Mangalam Dam

VACHANA SADHYA - JUNIOR

I. Rosy Joji	Koduvayoor	Thathamangalam
II. Mini Benni	Olipara	Mangalam Dam
II. Anu Tony	Palakkayam	Kanjirapuzha
III. Shali Davis	Koduvayoor	Thachanady
III. Asha Biju		Kanjirapuzha

VACHANA SADHYA - SENIOR

I. Saly John	Arogyapuram	Vadakkencherry
II. Chinnama David	Kanjikode	Palakkad
III. Marykutty Joseph	Vazhikadavu	Kanjirapuzha

FLOWER ARRANGEMENT - JUNIOR

I. Litty	Pallikunnel	Vadakkencherry
II. Manju Benny	Karakurissi	Ponnumkode
III. Reena Sony	Koduvayur	Thathamangalam

FANCY DRESS - JUNIOR

I. Bindhu Velamkunnel	Kaithachira	Mannarkkad
II. Rosy Wilson	Alathur	Melarcode
III. Sindhu Samuel	Kodunthanpully	Palakkad

FANCY DRESS - SENIOR

I. Rosily Mathew	Olavakode	Olavakode
II. Omana Joseph	Palakayam	Kanjirapuzha
III. Susy Thomas	Karakurissi	Ponnamkode

SPEECH - JUNIOR

I. Lissy George	Alathur	Melarcode
II. Shanty Joy	Dhoni	Olavakode
III. Rosy Alex	Kodunthirapilly	Palakkad

SPEECH - SENIOR

I. Shali Jose	Kallepully	Palakkad
II. Sherly Rao	Dhoni	Olavakode
III. Gracy Tom	Kollengode	Thathamangalam

GROUP SONG

I. Jincy Joy & Party	Pooncholy	Kanjirapuzha
II. Kochurani Babu & Party	Cathedral	Palakkad
III. Alice Xavier & Party	Malambuzha	Olavakode
III. Kavitha John & Party	Kaithachira	Mannarkkad

KAVITHA PARAYANAM - JUNIOR

I. Bindhu Velamkunnel	Kaithachira	Mannarkkad
II. Lissy George	Alathur	Melarcode
III. Boby Tony	Mankavu	Palakkad
III. Rani Selvin	Ponnamkode	Ponnamkode

KAVITHA PARAYANAM - SENIOR

I. Beena Rapai	Chittady (Marianagar)	Mangalam Dam
II. Jessy Antony	Kandomangalam	Mannarkkad
III. Flower Jose	Cathedral	Palakkad
III. Magic Joseph	Vachanagiri	Vadakkencherry

MONO ACT

I. Shoby John	Chittur	Thathamangalam
II. Bindhu Velamkunnel	Kaithachira	Mannarkkad
III. Laizamma Varghese	Mylampully	Olavakode

MONO ACT

I. Alice	Patambi	Ottapalam
II. Rosily Mathew	Olavakode	Olavakode
III. Omana Joseph	Palakayam	Kanjirapuzha

GROUP DANCE

I. Bindhu Velamkunnel & Party		Kaithachira
II. Deepthy Arakkal & Party	Rajagiri	Vadakkencherry
III. Kochurani Babu & Party	Cathedral	Palakkad

BIBLE DHRISYAVATHARANAM

I. Usha Sojan & Party	Kaithachira	Mannarkkad
II. Valsa Kanjirassery & Party	Rajagiri	Vadakkencherry
III. Sali Tomy & Party	Neethipuram	Mangalam Dam

INDIVIDUAL CHAMPIONSHIP

Junior		
Bindhu Velamkunnel & Lissy George	Kaithachira	Alathur (13 points)
Senior		
Rosily Mathew	Olavakode	(8 points)

PARISH LEVEL CHAMPIONSHIP

I. Kaithachira	- 36 points	
II. Rajagiri		- 24 points
III. Alathur		- 16 points

FORANE LEVEL CHAMPIONSHIP

I. Mannarkkad	- 44 points
II. Vadakkencherry	- 42 points
III. Kanjirapuzha	- 28 points
III. Mangalam Dam	- 28 points

ഫൊറോന തല ജനറൽബോഡിയും തിരഞ്ഞെടുപ്പും

2011 - 2012 പ്രവർത്തനവർഷങ്ങളിലേക്കുള്ള ഫൊറോന ഭാരവാഹികളുടെ തിരഞ്ഞെടുപ്പും രൂപതാ തല തിരഞ്ഞെടുപ്പിനുള്ള ഫൊറോന പാനൽ തയ്യാറാക്കലും നടത്തുക. 2010 ഡിസംബർ 15ന് മുമ്പായി ഫൊറോന പാനൽ ലിസ്റ്റ് രൂപതാ കേന്ദ്രത്തിൽ എത്തിക്കുക. പ്രവർത്തനപരിചയവും സമയവുമുള്ള 5 പേരെ തിരഞ്ഞെടുത്തു വിടുമല്ലോ. തിരഞ്ഞെടുപ്പുകളിൽ 50:50 ജൂനിയർ, സീനിയർ അനുപാതം സ്വീകരിക്കാം.

2011 പ്രവർത്തന മാർഗ്ഗരേഖ

2011 പ്രവർത്തനവർഷത്തേയ്ക്കുള്ള പഠനവിഷയം നിർദ്ദേശിക്കാം. വിളിക്കുക 09447514068

രൂപതാ തല ജനറൽബോഡി

2010 ഡിസംബർ 18ന് രാവിലെ 10 മണിക്ക് പാസ്റ്ററൽ സെന്ററിൽവെച്ച് രൂപതാ തല ജനറൽബോഡി സമ്മേളിക്കുന്നു. അഭിവന്ദ്യ മാർ ജേക്കബ് മനത്തോടത്ത് പിതാവ് സംബന്ധിക്കുന്ന മീറ്റിംഗിലേയ്ക്ക് ജനറൽബോഡി അംഗങ്ങളെ എല്ലാവരെയും സ്വാഗതം ചെയ്യുന്നു. യൂണിറ്റിലെയും ഫൊറോനയിലേയും ഭാരവാ

ഹികൾ, രൂപതാ ഭാരവാഹികൾ, യൂണിറ്റ്, ഫൊറോന, രൂപത മൂന്നുതലങ്ങളിലേയും ആനിമേറ്റർ ഡിസ്റ്റ്രിക്ട് എന്നിവർ നിർബന്ധമായും പങ്കെടുക്കണം. യൂണിറ്റ്, ഫൊറോന വാർഷിക റിപ്പോർട്ട് കൊണ്ടുവരണം. സെമിനാർ രജിസ്ട്രേഷൻ ഫീസ് യൂണിറ്റൊന്നിന് 150 രൂപ.

കഴിഞ്ഞ തദ്ദേശ സ്വയംഭരണ സ്ഥാപനങ്ങളിലേയ്ക്കുള്ള തിരഞ്ഞെടുപ്പിൽ നമ്മുടെ ഇടവകകളിൽനിന്ന് വിജയിച്ച വനിതാ പ്രതിനിധികൾക്ക് സ്വീകരണം നൽകും. ഇടവകകളിൽ നിന്നുള്ളവരെ രൂപതാ മീറ്റിംഗിലേയ്ക്ക് പറഞ്ഞയയ്ക്കുവാനും ക്ഷണിക്കാനും വികാരിയച്ചന്മാരും മാതൃസംഘം ഭാരവാഹികളും പരിശ്രമിക്കുമല്ലോ. അവരുടെ പങ്കാളിത്തം ഉറപ്പുവരുത്തുകയും അവരുടെ പേരും അഡ്രസ്സും 2010 ഡിസംബർ 10നു മുമ്പായി രൂപതാകേന്ദ്രത്തിൽ അറിയിക്കുകയും ചെയ്യുക.

അവാർഡ് ദിനം

മാതൃസംഘം രൂപതാതലത്തിൽ നടത്തിയ ഡിബേറ്റ്, അടുക്കളത്തോട്ട മത്സരം, സൂപ്പർ 2010 എന്നിവയുടെ സമ്മാനങ്ങൾ 2010 ഡിസംബർ 18ന് അഭിവന്ദ്യ പിതാവ് വിതരണം ചെയ്യുന്നതാണ്. സമ്മാനർഹരെ ക്ഷണിക്കുന്നു.

സൂപ്പർ 2010 കൈയെഴുത്ത് പ്രതി മത്സരഫലം

ഗ്രേഡിംഗ് അടിസ്ഥാനത്തിൽ I - കാഞ്ഞിരപ്പുഴ, II - നീതിപുരം, III - പട്ടാമ്പി, IV - മേരിലാന്റ് ചിറ്റടി, V - മൈലംപുളളി, VI - മംഗലംഡാം, VII - തച്ചനടി, VIII - ചിറ്റൂർ, പാലക്കാട്, IX - എടത്തനാട്ടുകര, X - പുല്ലശ്ശേരി, XI - മരിയനഗർ, ചിറ്റടി, XII - പെരിമ്പടാരി, XIII - ഒലവക്കോട്, XIV - കാരറ, XV - പാലക്കാട് ടൗൺ.

ഫാ. ജോർജ്ജ് പെരുമ്പിള്ളിൽ ഡയറക്ടർ, മാതൃസംഘം

C W W C

അഭിനന്ദനങ്ങൾ

2010 ഒക്ടോബറിൽ നടന്ന തദ്ദേശ സ്വയംഭരണ സ്ഥാപനങ്ങളിലേയ്ക്കുള്ള തിരഞ്ഞെടുപ്പിൽ സ്ഥാനാർത്ഥികളാവാൻ ധൈര്യം കാണിച്ചവരും അവസരം ലഭിച്ചവരും വിവിധ സ്ഥലങ്ങളിൽ വിജയിച്ചവരുമായ നമ്മുടെ രൂപതയിലെ സ്ത്രീനേതാക്കൾക്ക് അഭിനന്ദനങ്ങളും ആശംസകളും. തുടർന്നും സമൂഹത്തിൽ ലോകത്തിന്റെ പ്രകാശവും ഭൂമിയുടെ ഉപ്പുമായി യേശുവിന്റെ സുവിശേഷത്തിന് സാക്ഷ്യം വഹിക്കാൻ പരിശ്രമിക്കുക.

തദ്ദേശ സ്വയംഭരണ സാരഥികൾക്ക് സ്വാഗതം, ആശംസിക്കുന്നു. 2010 ഡിസംബർ 18-ന് പാലക്കാട് പാസറ്ററൽ സെന്ററിൽ വച്ച് രാവിലെ 10 മണിക്ക് പാലക്കാട് രൂപതയിലെ ഇടവകകളിൽ നിന്ന് തദ്ദേശ സ്വയം ഭരണ സ്ഥാപനത്തിലേയ്ക്ക് മത്സരിച്ചവർക്കും വിജയികളായവർക്കും സ്വീകരണം നൽകുന്നു. നമ്മുടെ ഇടവകകളിൽ നിന്നുള്ള വനിതാ പ്രതിനിധികളെ പ്രസ്തുത മീറ്റിംഗിലേക്ക് പറഞ്ഞയക്കണമെന്ന് താല്പര്യപ്പെടുന്നു. വിജയച്ചില്ലെങ്കിലും മത്സരിച്ചവരും പങ്കെടുക്കണം

ഫാ. ജോർജ്ജ് പെരുമ്പിള്ളിൽ ഡയറക്ടർ, CWWC

നവീകരണ മുന്നേറ്റം

ജാരണപ്രാർത്ഥന

എല്ലാ മാസവും മാസാവസാന വെള്ളിയാഴ്ച നടക്കാറുള്ള ജാഗരണ പ്രാർത്ഥന, ക്രിസ്തുമസ് ആയതിനാൽ ഡിസംബർ മാസം ഉണ്ടായിരിക്കുന്നതല്ല.

പി. എസ്. ടി

ഡിസംബർ 6-ാം തിയതി (തിങ്കളാഴ്ച) രാവിലെ 9.30 മുതൽ 3.30 വരെ പാസ്റ്ററൽ സെന്ററിൽ വച്ച് ഉണ്ടായിരിക്കുന്നതാണ്. എല്ലാ പി. എസ്. ടി അംഗങ്ങളും ഇതിൽ സംബന്ധിക്കണമെന്ന് ഓർമ്മിപ്പിക്കുന്നു.

ക്രിസ്റ്റീൻ

ഡിസംബർ 11-ാം തിയതി 2-ാം ശനിയാഴ്ച പതിവുപോലെ ക്രിസ്റ്റീൻ ഏകദിന ധ്യാനം ഉണ്ടായിരിക്കും.

ഫാ. റെനി പുല്ലുകാലായിൽ ഡയറക്ടർ, നവീകരണമുന്നേറ്റം.

സെഹിയോൻ ധ്യാനകേന്ദ്രം.

ധ്യാനങ്ങൾ

മാസം	തീയതി	ധ്യാനം നയിക്കുന്നത്
ഡിസം.	5-10	വൈദികരുടെ ധ്യാനം. ഫാ. സേവ്യർ ഖാൻ വട്ടായിൽ
ഡിസം.	12-19	ആന്തരികസൗഖ്യ വളർച്ചാധ്യാനം. ഫാ. ബിനോയ് കരിമരുതിങ്കൽ
ഡിസം.	26-31	യുവജനധ്യാനം ഫാ. സേവ്യർ ഖാൻ വട്ടായിൽ

50 രൂപ അടച്ച് മുൻകൂട്ടി രജിസ്റ്റർ ചെയ്യുന്നവർക്ക് മാത്രം പ്രവേശനം. രജിസ്റ്റർ ചെയ്യാതെ വരുന്നവരെ ധ്യാനത്തിൽ പ്രവേശിപ്പിക്കുന്നതല്ല. ധ്യാനങ്ങൾ ഞായറാഴ്ച ഉച്ചകഴിഞ്ഞ് 2.00 മണിക്ക് ആരംഭിച്ച് വെള്ളിയാഴ്ച രാവിലെ 8.30 ന് അവസാനിക്കുന്നതാണ്. രജിസ്ട്രേഷൻ സംബന്ധമായ കാര്യങ്ങൾക്ക് ധ്യാനകേന്ദ്രം ഓഫീസുമായി ബന്ധപ്പെടുക.

സമയം : രാവിലെ 9.00 മണിമുതൽ വൈകുന്നേരം 5.00 മണിവരെ.
ഫോൺ : 04924 - 327710

സെഹിയോൻ ബ്ലോഗ് സന്ദർശിക്കുക

sehionretratcentre.blogspot.com, sehiontelevision.blogspot.com

Sehion Website : www.sehion.org, www.sehionpriests.org

സെഹിയോൻ കൺവെൻഷൻസ്

ഡിസംബർ 5 ഞായറാഴ്ച കോയമ്പത്തൂർ ഗാന്ധിപുരം ലൂർദ്ദ് ഫൊറോന പള്ളിയിൽ വൈകുന്നേരം 4.00 മണിമുതൽ 8.30 വരെ സായാഹ്ന കൺവെൻഷൻ.

ഡിസംബർ 19 പാലക്കാട് ഏകദിന ബൈബിൾ കൺവെൻഷൻ മുൻസിപ്പൽ ടൗൺഹാളിൽ രാവിലെ 9.30 മുതൽ വൈകുന്നേരം 4.00 വരെ.

ഫാ. സേവ്യർബാൻ വട്ടായിൽ.
ഡയറക്ടർ, സെഹിയോൻ ധ്യാനകേന്ദ്രം.

പി.എസ്.എസ്.പി.

സ്ത്രീ ശാക്തീകരണ മേഘല

ജില്ലാ വിമൻസ് ഫെഡ്

1.12.10 ന് ബുധനാഴ്ച കാലത്ത് 11 മണിക്ക് PSSPയിൽ വച്ച് ജില്ലാ വിമൻസ് ഫെഡ് മീറ്റിംഗ് കൂടുന്നു.

ബ്ലോക്കു ഫെഡ് മീറ്റിംഗുകൾ

Table with 5 columns: തീയതി, ദിവസം, ബ്ലോക്ക്, സ്ഥലം, സമയം. Lists various block meetings including Munnar, Kizhikuppam, Perumattur, FCC, Kuzhambalam, PSSP, and Netham.

റീജിയണൽ ഓഫീസ് ദിവസങ്ങൾ

Table with 4 columns: തീയതി, ദിവസം, സ്ഥലം, സമയം. Lists regional office days for Dec 15, 16, and 21.

LIC മൈക്രോ ഇൻഷുറൻസ്

ജീവൻ മധുർ, ജീവൻ മംഗൾ എന്നീ രണ്ടു നിക്ഷേപ പദ്ധതികൾ LICയുമായി ചേർന്ന് PSSPആളുകളെ ചേർത്തിവരുന്നു. അഞ്ച്, പത്ത്, പതിനഞ്ചു വർഷത്തേക്ക് കുറഞ്ഞ നിരക്കിൽ നിക്ഷേപം നടത്തി പരമാവധി ബോണസോടുകൂടി നിക്ഷേപം മടക്കി നൽകുന്നതാണ് പദ്ധതി. കൂടാതെ അപകടം, മരണം, അംഗവൈകല്യം എന്നിവയ്ക്കുള്ള പരിരക്ഷയും നൽകുന്നു. കമ്മീഷൻ വ്യവസ്ഥയിൽ ജോലി ചെയ്യുവാൻ താല്പര്യമുള്ള സ്ത്രീകളേയും, പുരുഷന്മാരേയും നിയമിക്കുന്നു. കൂടുതൽ വിവരങ്ങൾക്ക് PSSP ഓഫീസുമായി ബന്ധപ്പെടുക

EDP ട്രെയ്നിംഗ് (നിത്യോപയോഗ സാധന നിർമ്മാണ പരിശീലനം)

വീട്ടുപയോഗത്തിനും, കച്ചവടത്തിനും ആവശ്യമായ സോപ്പുകൾ, സോപ്പുപൊടികൾ, സോപ്പുലായനി, ഫിനോയിൽ, തുള്ളിനീലം, വേദനസംഹാരി, ചന്ദനത്തിരി തുടങ്ങി 12 തരം ഉല്പന്നങ്ങൾ നിർമ്മിക്കുവാനും വില്പിക്കുവാനുമുള്ള രണ്ടു ദിവസത്തെ പരിശീലനങ്ങൾ താഴെ പറയുന്ന സ്ഥലങ്ങളിൽ വെച്ചു നടത്തുന്നു.

- 1. 2010 ഡിസംബർ 2,3 തീയതികളിൽ പെരുമാട്ടി പഞ്ചായത്തിൽ വച്ച്
2. 2010 ഡിസംബർ 6,7 തീയതികളിൽ അട്ടപ്പാടിയിൽ (ഗുളിക്കടവ്) വച്ച്
3. 2010 ഡിസംബർ 10,11 തീയതികളിൽ PSSP (പാലക്കാട്)യിൽ വച്ച്

ന്യൂനപക്ഷ ഗ്രൂപ്പുകൾ

പാലക്കാട് രൂപതയിലെ ഇടവകകളിൽ ന്യൂനപക്ഷങ്ങളുടെ (ക്രൈസ്തവർ, മുസ്ലീം) അയൽകൂട്ടങ്ങൾ (ഗ്രൂപ്പുകൾ) രൂപീകരിക്കുന്നു. താല്പര്യമുള്ളവർ വികാരിയച്ചന്മാർ മുഖേന PSSP ഓഫീസുമായി ബന്ധപ്പെടേണ്ടതാണ്.

ജൻ ശിക്ഷൻ സൻസ്ഥാൻ പാലക്കാട്

ജെറിയാട്രിക് നേഴ്സിംഗ് ഹെൽപ്പേഴ്സ് കോഴ്സിലേക്ക് അഡ്മിഷൻ ആരംഭിച്ചിരിക്കുന്നു.

പാലക്കാട് രൂപതയുടെ സാമൂഹിക സേവന വിഭാഗമായ പീപ്പിൾസ് സർവ്വീസ് സൊസൈറ്റിയുടെ മേൽനോട്ടത്തിൽ പ്രവർത്തിച്ചു കൊണ്ടിരിക്കുന്ന ജൻ ശിക്ഷൻ സൻസ്ഥാൻ പാലക്കാട് നടപ്പിലാക്കി വരുന്ന സാങ്കേതിതൊഴിൽ പരിശീലനങ്ങൾ ഒന്നായ ജെറിയാട്രിക് നേഴ്സിംഗ് ഹെൽപ്പേഴ്സ് (വാർദ്ധക്യകാല പരിചരണ സഹായി) കോഴ്സിലേക്ക് അഡ്മിഷൻ ആരംഭിച്ചു.

എന്താണ് ജെറിയാട്രിക് നേഴ്സിംഗ്?

വാർദ്ധക്യകാല പരിചരണത്തിനാണ് ജെറിയാട്രിക് നേഴ്സിംഗ് എന്നു പറയുന്നത്. സമൂഹത്തിലെ മുതിർന്ന പൗരന്മാർ (Senior citizens) എന്ന് വിശേഷിപ്പിക്കുന്നു.

ഷിപ്പിക്കുന്ന ഈ വിഭാഗത്തിൽപ്പെട്ടവർ സാമ്പത്തികമായും സാമൂഹികമായും അസുരക്ഷിതരും ശാരീരികമായും മാനസികമായും ബലഹീനത അനുഭവിക്കുന്നവരുമാണ്. ഇന്നത്തെ തലമുറ തിരക്കുപിടിച്ച തങ്ങളുടെ ജീവിതത്തിൽ സ്വന്തം മാതാപിതാക്കളുടെ സംരക്ഷണ ചുമതല ഏറ്റെടുക്കുവാൻ നിസ്സഹായകരാവുകയോ മടിക്കുകയോ ചെയ്യുന്ന കാഴ്ച നമുക്ക് കാണാവുന്നതാണ്. ഇത്തരം സാഹചര്യത്തിൽ വാർദ്ധക്യകാല പരിചരണ/പുനരധിവാസ കേന്ദ്രങ്ങൾക്ക് നമ്മുടെ സമൂഹത്തിൽ പ്രസക്തി ഏറിവരുന്നു. സൗജന്യ പുനരധിവാസ കേന്ദ്രങ്ങളും, നല്ലൊരു തുക ഡെപ്പോസിറ്റ് കെട്ടിവെച്ചതിനുശേഷം മുതിർന്നവരെ പാർപ്പിക്കുന്ന Paid home കളും നമുക്ക് പരിചിതമായ കാഴ്ചയായ മാറിടക്കിഴിഞ്ഞിരിക്കുന്നു. മിക്ക പഞ്ചായത്തുകളിലും മുതിർന്ന പൗരന്മാർക്കായി പകൽ വീടുകൾ പ്രവർത്തിച്ചുവരുന്നു. ഒരു പക്ഷേ “ഒരു പഞ്ചായത്തിൽ ഒരു വാർദ്ധക്യപരിചരണ കേന്ദ്രം” എന്ന വസ്തുത ഏറെ വിദൂരമല്ല. പക്ഷേ ഈ കേന്ദ്രങ്ങളിലെ അന്തേവാസികളെ പരിചരിക്കുവാനായി തൊഴിൽ വൈദഗ്ദ്ധ്യം നേടിയിട്ടുള്ളവരുടെ അഭാവം ഇത്തരം കേന്ദ്രങ്ങൾ നേരിടുന്ന ഒരു പ്രധാന വെല്ലുവിളിയാണ്. ഈ സാഹചര്യത്തിൽ വാർദ്ധക്യ പരിചരണത്തിൽ നൈപുണ്യം നേടിയവരുടെ ആവശ്യകത വർദ്ധിച്ചു വരുകയാണ്.

വാർദ്ധക്യ പരിചരണ സഹായികളെ വാർത്തെടുക്കുക എന്ന ദൗത്യവുമായി തൊഴിൽ സാധ്യത ഏറെയുള്ള ജെറിയാട്രിക് നേഴ്സിംഗ് ഹെൽപ്പേഴ്സാണ് എന്ന കോഴ്സ് ജൻ ശിക്ഷൻ സൻസ്ഥാൻ പാലക്കാട് വിമൽറാണി അഡോറേഷൻ പ്രൊവിൻഷ്യൽ ഹൗസുമായി സഹകരിച്ചുകൊണ്ട് ജില്ലയിൽ 2 ബാച്ചുകൾ നടപ്പിലാക്കുന്നതാണ്. 20 പഠനാർത്ഥികൾ വീതം ഉള്ള ബാച്ചുകളിൽ ഒന്ന് 7-ാം ക്ലാസിന് താഴെ വിദ്യാഭ്യാസയോഗ്യതയുള്ളവർക്കും മറ്റൊന്ന് 8-ാം ക്ലാസോ അതിന് മുകളിലോ വിദ്യാഭ്യാസയോഗ്യതയുള്ളവർക്കുള്ള സെൽഫ് ഫിനാൻസിംഗ് കോഴ്സുമാണ്.

ജെറിയാട്രിക് കെയർ മേഖലയിൽ സ്ഥാപനങ്ങൾ ആരംഭിക്കുന്നതിനും സേവനസന്നദ്ധരായവരെ പരിശീലിപ്പിക്കുന്നതിനും താല്പര്യമുള്ള വിവിധ സഭാ വിഭാഗങ്ങളിൽപ്പെട്ട ബഹു. സിസ്റ്റേഴ്സിനും മറ്റു താല്പര്യമുള്ള അൽമായർക്കും (സ്ത്രീകളും പുരുഷന്മാരും) ഈ പഠനപദ്ധതിയിൽ പങ്കെടുക്കാവുന്നതാണ്. 300 മണിക്കൂർ ദൈർഘ്യമുള്ള ഈ പാഠ്യ പദ്ധതിയിൽ 180 മണിക്കൂർ പ്രായോഗിക പരിശീലനവും 90 മണിക്കൂർ തിയറി ക്ലാസ്സുകളും 30 മണിക്കൂർ ജീവിതമാർഗ്ഗ വികസന ക്ലാസ്സുകളും ആയിരിക്കും. ക്ലാസ്സുകൾ നയിക്കുന്നത് ഈ മേഖലയുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് പ്രവർത്തിക്കുന്ന ഡോക്ടർമാരും നഴ്സുമാരും മറ്റു വിദഗ്ധരുമായിരിക്കും. പഠനാനന്തരം കേന്ദ്ര ഗവൺമെന്റിന്റെ സർട്ടിഫിക്കറ്റു ലഭിക്കുന്നതാണ്. ഈ മേഖലയിൽ പരിശീലനം നൽകുന്ന ജില്ലയിലെ ആദ്യത്തെ സ്ഥാപനമാണിത്. പഠനാന

ന്തരം മാനുഷമായ ശബളത്തോടുകൂടിയ തൊഴിൽ ലഭ്യമാണ്. ഈ കോഴ്സിന്റെ മുഖ്യ പഠനകേന്ദ്രമായ പ്രൊവിഷ്യൽ ഹൗസിനോട് അനുബന്ധിച്ച് പ്രവർത്തിക്കുന്ന പന്നിയംപാടം മദർ ഷാന്താൽ പെയിൻ ആൻഡ് പാലിയേറ്റീവ് കെയർ സെന്ററിൽ ആണ് ആദ്യ ബാച്ചുകൾ ആരംഭിക്കുക. താൽപ്പര്യമുള്ളവർ താഴെകാണുന്ന അഡ്രസ്സിൽ ബന്ധപ്പെടുക.

ഡയറക്ടർ
ജൻ ശിക്ഷൻ സൻസ്ഥാൻ പാലക്കാട്, പാസ്റ്ററൽ സെന്റർ, പള്ളിപ്പുറം പി .ഓ., ചക്കാന്തറ, പാലക്കാട്-678 006, ഫോൺ നമ്പർ: 0491 2500790, മൊബൈൽ നമ്പർ : 9446273703
വിമൽറാണി അഡോറേഷൻ പ്രൊവിഷ്യൽ ഹൗസ്, പന്നിയം പാടം, മുണ്ടൂർ
ഫോൺ നമ്പർ : 0491 2833318

ലോക എയ്ഡ്സ് ദിനാചരണം

ജൻ ശിക്ഷൻ സൻസ്ഥാൻ പാലക്കാടും പീപ്പിൾസ് സർവീസ് സൊസൈറ്റി പാലക്കാടും അട്ടപ്പാടി ബ്ലോക്ക് പഞ്ചായത്ത്, ഷോളയൂർ- അഗളി ഗ്രാമ പഞ്ചായത്തുകളും അട്ടപ്പാടി മേഖലയിലെ മറ്റ് സർക്കാർ സാർക്കാരിതര സ്ഥാപനങ്ങളും പ്രാദേശിക വിദ്യാഭ്യാസകേന്ദ്രങ്ങളും സംയുക്തമായി അഗളിയിൽ വെച്ച് ഡിസംബർ 1 ന് ലോക എയ്ഡ്സ് ദിനം ആചരിക്കുന്നു. റാലിയോട് അനുബന്ധിച്ച് HIV/AIDS ബോധവൽക്കരണ ക്ലാസ്സും ഉണ്ടായിരിക്കുന്നതാണ്.

അറിയിപ്പുകൾ
ജൻ ശിക്ഷൻ സൻസ്ഥാനുകളുടെ ദേശീയ അർദ്ധവാർഷിക അവലോകന യോഗം ഡിസംബർ 4,5 തിയതികളിൽ ചെന്നൈയിൽ വെച്ച് നടക്കുന്നതാണ്. പ്രസ്തുത മീറ്റിംഗിൽ ജെ എസ് എസ് പാലക്കാട് ഡയറക്ടർ ശ്രീ. കെ ഡി. ജോസഫ് പങ്കെടുക്കുന്നതായിരിക്കും.

KERALA LABOUR MOVEMENT

അസംഘടിത തൊഴിൽ വിഭാഗങ്ങളുടെ ശാക്തീകരണവും പ്രാപ്തീകരണവും ലക്ഷ്യംവെച്ച് കെ.സി.ബി.സി. ലേബർ കമ്മീഷന്റെ കീഴിൽ പ്രവർത്തിക്കുന്ന കേരള ലേബർ മൂവ്മെന്റ് (KLM) ന്റെ ഒരു ജനപങ്കാളിത്ത സമ്മേളനം 21-11-2010 ഞായറാഴ്ച 2.00-4.30pm വടക്കഞ്ചേരി ഫൊറോന പള്ളി പാരിഷ്ഹാളിൽ ചേർന്നു. KLM റീജിയണൽ ഡയറക്ടർ ബഹു. ഫാ. ജോർജ്ജ് നിരപ്പുകാലയിൽ അദ്ധ്യക്ഷതവഹിച്ച സമ്മേളനം വികാരി ജനറാൾ മോൺ. ജോസഫ് ചിറ്റിലപ്പിള്ളി ഉദ്ഘാടനം ചെയ്തു. KLM സ്റ്റേറ്റ് ട്രഷറർ ശ്രീ. ഷാജു ആന്റണി തന്റെ മുഖ്യപ്രഭാഷണത്തിൽ വിവിധമേഖലകൾക്കുള്ള ക്ഷേമനിധികൾ, മെഡിക്കൽ ഇൻഷുറൻസ്, പെൻഷനുകൾ, വിദ്യാഭ്യാസ ലോണുകൾ എന്നിവയെക്കുറിച്ച് അംഗങ്ങളെ അറിയിച്ചു. എളവംപാടം RPS ഭാരവാഹി ശ്രീ. ഡെന്നി തെങ്ങുംപള്ളിൽ റബ്ബർ ടാപ്പേഴ്സിനും

ചെറുകിട കർഷകർക്കുമുള്ള ആനുകൂല്യങ്ങളെയും സർക്കാർ ക്ഷേമപ്രവർത്തനങ്ങളെയും കുറിച്ച് സംസാരിച്ചു. റബ്ബർ ടാപ്പിംഗ് തൊഴിലാളികൾ, ടൈലേഴ്സ്, നിർമ്മാണ തൊഴിലാളികൾ, കർഷക തൊഴിലാളികൾ, കൈതൊഴിലാളികൾ മറ്റു വിദഗ്ധ തൊഴിലാളികൾ എന്നിങ്ങനെ എൺപതുപേർ സമ്മേളിച്ച സദസ്സിന്റെ സംശയങ്ങളും നിർദ്ദേശങ്ങളും ചർച്ചചെയ്തു. പെട്ടെന്ന് തുടർന്ന് മേലാർകോട്, വടക്കഞ്ചേരി, മംഗലംഡാം ഫൊറോനകളിലെ വിവിധ ഇടവകകളിൽനിന്ന് പങ്കെടുത്തവരുടെ പ്രതിനിധികളെയും അവരിൽനിന്ന് ഒരു അഡ്ഹോക് കമ്മിറ്റിയും രൂപീകരിച്ചു. ശ്രീ. സന്തോഷ് അറയക്കലാണ് കമ്മിറ്റി കൺവീനർ. ഡിസംബർ 19 ഞായറാഴ്ച ഉച്ചയ്ക്ക് 2 മുതൽ 4വരെ മണ്ണാർക്കാട് ഹോളിസ്പിരിറ്റ് ഫൊറോന പള്ളിപാരിഷ്ഹാളിൽവെച്ച് മണ്ണാർക്കാട് ഫൊറോനയിലെ തൊഴിലാളികൾക്കായി KLM-ന്റെ അടുത്തമീറ്റിംഗ് സംഘടിപ്പിക്കുന്നു.

ഫാ. ജേക്കബ് മാവുകൽ
എക്സി. സെക്രട്ടറി, പി.എസ്.എസ്.പി.

From the Bishop's Diary

2010 ഒക്ടോബർ

- 29 - ഒലിപ്പാറ വി. പയസ് ടെൻ്റ് ദൈവാലയവും കയറാടി വാഴ്ത്തപ്പെട്ട മദർ തെരേസ ദൈവാലയവും സന്ദർശിച്ചു.
- 30 - പാലക്കാട് ജെയ്ക്രിസ്റ്റോ പ്രൊവിൻഷ്യൽ ഹൗസിൽ പ്രൊവിൻഷ്യൽ ഡേയോടനുബന്ധിച്ച് വി. കുർബാനയർപ്പിച്ചു.
 - കല്ലേപ്പള്ളി മൈനർ സെമിനാരിയിൽ വൈദിക വിദ്യാർത്ഥികളെ ഇന്റർവ്യൂ ചെയ്തു.
- 31 - മാങ്കാവ് നിത്യസഹായമാതാ ദൈവാലയത്തിൽ ഊട്ടുതിരുനാളിനോടനുബന്ധിച്ച് വി. കുർബാനയർപ്പിച്ചു. സന്ദേശം നൽകി.
 - പാലന ആശുപത്രിയിൽ ആഘോഷമായ കൊന്തനമസ്കാര ശുശ്രൂഷാ സമാപനത്തിൽ സംബന്ധിച്ച് സന്ദേശം നൽകി.

2010 നവംബർ

- 1 - ഫാ. സോളമൻ മുത്തേടൻ സി.എം.ഐയുടെ മൃതസംസ്കാര ശുശ്രൂഷക്ക് കാർമ്മികത്വം വഹിച്ചു.
 - കല്ലേപ്പള്ളി മൈനർ സെമിനാരിയിൽ വൈദിക വിദ്യാർത്ഥികളെ ഇന്റർവ്യൂ ചെയ്തു.

- 2 - മരിച്ചവരുടെ ഓർമ്മദിനത്തോടനുബന്ധിച്ച് പാലക്കാട് കത്തീഡ്രൽ സെമിത്തേരിയിൽ വി. കുർബാനയർപ്പിച്ചു.
 - അരുണാചൽ പ്രദേശ് ചീഫ് ജസ്റ്റീസ് കുര്യൻ ജോസഫിന് അരമനയിൽ സ്വീകരണം നൽകി.
- 6 - എളവംപാടം എഫ്.സി.സി. നൊവിഷ്യേറ്റ് ഹൗസിൽ നൊവീസ്സസിന് ക്ലാസ്സെടുത്തു.
- 8-9 - കാക്കനാട് മൗണ്ട് സെന്റ് തോമസിൽ കാറ്റിക്കിസം കമ്മീഷൻ മീറ്റിംഗിൽ സംബന്ധിച്ചു.
- 10 - റോമിലേക്ക് യാത്രതിരിച്ചു.
- 17 - ജെല്ലിപ്പാറ സെന്റ് പീറ്റേഴ്സ് ദൈവാലയത്തിന്റെ സുവർണ്ണ ജൂബിലിയോടനുബന്ധിച്ച് വി. കുർബാനയർപ്പിച്ചു. പൊതുസമ്മേളനത്തിൽ ആദ്ധ്യക്ഷ്യം വഹിച്ചു.
- 18 - താവളം സെഹിയോൻ ധ്യാനകേന്ദ്രത്തിൽ സിസ്റ്റേഴ്സിനുള്ള ധ്യാനത്തിൽ സന്ദേശം നൽകി.
- 19 - വള്ളിയോട് സെന്റ് ഫ്രാൻസിസ്കൻ സ്കൂളിൽ പാരന്റ്സ്ഡേയോടനുബന്ധിച്ച് പൊതുസമ്മേളനം ഉദ്ഘാടനം ചെയ്തു.
- 20 - പാലക്കാട് കത്തീഡ്രലിൽ സെറാഫിക് പ്രൊവിൻസിലെ നവസന്യാസാർത്ഥിനികളുടെ പ്രഥമവ്രതവാഗ്ദാന ശുശ്രൂഷാ കർമ്മങ്ങൾക്ക് കാർമ്മികത്വം വഹിച്ചു. വി. കുർബാനയർപ്പിച്ചു.
- 21 - കല്ലേക്കാട് ഫാത്തിമ മാതാ ദൈവാലയത്തിൽ വി. കുർബാനയർപ്പിച്ചു.
 - പാലക്കാട് മേപ്പറമ്പ് സി.എസ്. ഐ. പള്ളിയുടെ ശതാബ്ദിയാഘോഷങ്ങളുടെ സമാപനഘോഷങ്ങളോടനുബന്ധിച്ച് പൊതുസമ്മേളനം ഉദ്ഘാടനം ചെയ്തു.
- 23 - മലയകം മേരിമാതാ കോൺവെന്റിന്റെ ജൂബിലിയോടനുബന്ധിച്ച് വി. കുർബാനയർപ്പിച്ചു.
- 24-25 മുണ്ടൂർ യുവക്ഷേത്രയിൽ രൂപതാവൈദികരുടെ ത്രൈമാസ സമ്മേളനത്തിൽ ആദ്ധ്യക്ഷ്യം വഹിച്ചു.
- 25 - ധോണിയിൽ പുതുതായി നിർമ്മിക്കുന്ന ക്രിസ്റ്റീൻ ധ്യാനകേന്ദ്രത്തിന്റെ ശിലാസ്ഥാപനം നിർവ്വഹിച്ചു.
